

# Informazioni sulle misure contro la vulnerabilità della generazione di chiavi RSA

# Sommario

Prefazione	2
Verifica della necessità delle procedure aggiuntive	5
Utilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva	12
Procedura per TLS	13
Passaggio 1: Rigenerazione di chiave e certificato (per TLS)	14
Passaggio 2: Ripristino di chiave e certificato (per TLS)	22
Passaggio 3: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per TLS)	24
Passaggio 4: Disabilitazione del certificato (per TLS)	26
Passaggio 5: Abilitazione del nuovo certificato (per TLS)	27
Procedura per IEEE 802.1X	28
Passaggio 1: Verifica del metodo di autenticazione (per IEEE 802.1X)	29
Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per IEEE 802.1X)	31
Passaggio 3: Ripristino di chiave e certificato (per IEEE 802.1X)	39
Passaggio 4: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per IEEE 802.1X)	42
Passaggio 5: Disabilitazione del certificato (per IEEE 802.1X)	44
Passaggio 6: Abilitazione del nuovo certificato (per IEEE 802.1X)	45
Procedura per IPSec	46
Passaggio 1: Verifica del metodo di autenticazione (per IPSec)	47
Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per IPSec)	49
Passaggio 3: Ripristino di chiave e certificato (per IPSec)	57
Passaggio 4: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per IPSec)	60
Passaggio 5: Disabilitazione del certificato (per IPSec)	62
Passaggio 6: Abilitazione del nuovo certificato (per IPSec)	63
Procedura per SIP	64
Passaggio 1: Verifica delle impostazioni (per SIP)	65
Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per SIP)	68
Passaggio 3: Ripristino di chiave e certificato (per SIP)	74
Passaggio 4: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per SIP)	77
Passaggio 5: Disabilitazione del certificato (per SIP)	79
Passaggio 6: Abilitazione del nuovo certificato (per SIP)	80
Procedura per firma periferica	81
Passaggio 1: Verifica delle impostazioni S/MIME (per firma periferica)	82
Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per firma periferica)	84
Passaggio 3: Disabilitazione del certificato (per firma periferica)	85
Passaggio 4: Abilitazione del nuovo certificato (per firme periferica)	86
Procedure aggiuntive per le impostazioni Bluetooth	89

Passaggio 1: Eliminazione della periferica registrata in Canon PRINT Business (per Bluetooth)	. 91
Passaggio 2: Nuova registrazione della periferica in Canon PRINT Business (per Bluetooth)	. 92

# Procedure aggiuntive per le impostazioni di Sistema di gestione degli

accessi	. 94
Procedura per Sistema di gestione degli accessi	. 95

# Prefazione

Prefazione
------------

# Prefazione

Per aggiornare una chiave RSA creata con una libreria di crittografia vulnerabile, è necessario aggiornare il firmware ed eseguire le procedure aggiuntive descritte nel presente documento.

Per prima cosa, verificare il modello e la versione della macchina.

Se il modello e la versione della macchina sono presenti in questa pagina, aggiornare il firmware, quindi eseguire le procedure aggiuntive descritte nel presente documento. **Verifica della necessità delle procedure** aggiuntive(P. 5)

Per informazioni sull'aggiornamento del firmware, visitare il sito web da cui è stato ottenuto il presente documento.

## Verifica della versione della macchina

Attenersi alla seguente procedura per verificare la versione della macchina.

# Avviare la IU remota.

- **2** Fare clic su [Monitoraggio stato/Annulla] nella pagina del portale.
- **3** Fare clic su [Informazioni periferica] ► verificare [Controller] in [Informazioni versione].

## Modelli e versioni che richiedono procedure aggiuntive

Modelli	Versioni
- iR-ADV 4545 / 4535 / 4525	Da Ver 59.39 a Ver 67.30
- iR-ADV 715 / 615 / 525	
- iR-ADV 6575 / 6565 / 6560 / 6555	
- iR-ADV 8505 / 8595 / 8585	
- iR-ADV C3530 / C3520	
- iR-ADV C7580 / C7570 / C7565	
- iR-ADV C5560 / C5550 / C5540 / C5535	
- iR-ADV C355 / C255	
- iR-ADV C356 / C256	
- iR-ADV 4545 III / 4535 III / 4525 III	Da Ver 29.39 a Ver 37.30
- iR-ADV 715 III / 615 III / 525 III	
- iR-ADV 6575 III / 6565 III / 6560 III	
-     iR-ADV 8505 III / 8595 III / 8585 III / 8505B III / 8595B III / 8585B III	
- iR-ADV C3530 III / C3520 III	
- iR-ADV C7580 III / C7570 III / C7565 III	
- iR-ADV C5560 III / C5550 III / C5540 III / C5535 III	
- iR-ADV C356 III	
- iR-ADV C475 III	
- iPR C165 / C170	
- iR-ADV 4725 / 4735 / 4745	Da Ver 17.44 a Ver 27.30
- iR-ADV 8705 / 8705B / 8795 / 8795B / 8786 / 8786B	
- iR-ADV C3730 / C3720	

#### Prefazione

Modelli	Versioni
- iR-ADV C7780 / C7770 / C7765	
- iR-ADV C357	Da Ver 19.34 a Ver 27.30
- iR-ADV C477	
- iR-ADV C5760 / C5750 / C5740 / C5735	Da Ver 19.40 a Ver 27.30
- iR-ADV 6765 / 6780	Da Ver 17.44 a Ver 27.33
- iR-ADV C5870 / C5860 / C5850 / C5840	Da Ver 03.11 a Ver 17.32
- iR-ADV 6860 / 6870	Da Ver 05.25 a Ver 17.32
- iR-ADV C3830 / C3826 / C3835	Da Ver 06.28 a Ver 17.32
- iR-ADV C568	Da Ver 04.13 a Ver 17.08
- iR C3226 / C3222	Da Ver 01.12 a Ver 02.13
- MF830Cx / MF832Cx / MF832Cdw	Da Ver 200.0.301 a Ver 309.0.405
- iR C1533 / C1538	
- LBP720Cx / LBP722Cx / LBP722Ci / LBP722Cdw	Da Ver 114.0.301 a Ver 309.0.405
- C1533P / C1538P	
- iR2425	Da Ver 02.06 a Ver 05.00
- iR2635 / iR2645 / iR2630 / iR2625	Da Ver 130.0.117 a Ver 600.0.601

# ΝΟΤΑ

• In base al modello della macchina in uso, le schermate utilizzate nel presente documento potrebbero essere diverse da quelle effettivamente visualizzate. Per ulteriori informazioni sulle schermate, consultare il manuale della propria macchina sul sito web dei manuali online.

https://oip.manual.canon/

# Verifica della necessità delle procedure aggiuntive

# Verifica della necessità delle procedure aggiuntive

Eseguire le tre operazioni indicate di seguito per verificare le procedure aggiuntive da seguire. In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire le operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota.

#### **Overifica della chiave RSA(P. 5)**

#### **O**Verifica delle impostazioni Bluetooth(P. 8)

#### Verifica delle impostazioni di Sistema di gestione degli accessi(P. 8)

La verifica di una chiave RSA non è necessaria se per una chiave registrata nella macchina compare "Chiave predefinita" o "AMS". Verificare le impostazioni di Bluetooth e Sistema di gestione degli accessi, quindi eseguire le eventuali procedure aggiuntive necessarie.

# NOTA

• Le schermate utilizzate nel presente documento sono solo un esempio. In base al modello della macchina in uso, le schermate potrebbero essere diverse da quelle effettivamente visualizzate.

# Verifica della chiave RSA

Verificare la presenza di una chiave RSA. In presenza di una chiave RSA generata con la macchina, verificare l'utilizzo della chiave.

Outilizzo del pannello comandi(P. 5) Outilizzo della IU remota(P. 6)

# Utilizzo del pannello comandi

🚺 Premere 🔯 (Impostazioni/Registrazione).

- Premere <Impostazioni gestione> > <Gestione periferiche> > <Impostazioni certificato> > <Elenco chiavi e certificati>.
- **Premere <Elenco chiavi e certificati per la periferica>.**
- <Elenco chiavi e certificati per la periferica> non viene visualizzato a meno che la funzione firma utente non sia abilitata sulla macchina. In questo caso, procedere al passaggio successivo.
- 4 Selezionare una chiave diversa da <Default Key> e <AMS> con <Utilizzo> visualizzato per <Stato> > premere <Dettagli certificato>. Schermata di esempio:

Displaced to the second	national 🍵 Inclusions.	
villesso driavi e cestificati-		
kere dise	Taba	Cel.
P Default Key	IBRO	
verset september set	Utilics Utilics	<u> </u>
Default Fireira	Vestive	¥
orthato ,	10082 w0829 >	
	l	نے א
🖨 Monitan stato 🛛 🔝 Modo pasti	one sidoma.	<i>a</i>

# **5** Verificare <Chiave pubblica>.

Schermata di esempio:

Vesione	<ul> <li>8.509/5</li> </ul>	
<ul> <li>National</li> </ul>	* 80	141 ×
<ul> <li>Alguitmo finna</li> </ul>	<ul> <li>SBA256-858</li> </ul>	
<ul> <li>Ribociate a</li> </ul>	+ L=P	Tatti s
<ul> <li>Data inizia validità</li> </ul>	<ul> <li>31/12 2021</li> </ul>	
<ul> <li>Deta fine validità</li> </ul>	<ul> <li>31/12 2023</li> </ul>	
<ul> <li>Enitiseti</li> </ul>	= C-#	741 +
<ul> <li>Chine-publics</li> </ul>	+ NA 20482	
<ul> <li>Identific person, cettil.</li> </ul>		Voulier »
<ul> <li>Rissciete a (Herre altern.)</li> </ul>		149 ×

#### Per un certificato diverso da RSA

Le procedure aggiuntive non sono necessarie. Premere <OK> per chiudere la schermata.

#### Per un certificato RSA

Passare alla Fase 6.

- Le procedure aggiuntive non sono necessarie per le seguenti chiavi. Premere <OK> per chiudere la schermata.
- Una chiave RSA generata esternamente e registrata sulla macchina
- Nel caso in cui siano necessario le procedure aggiuntive, potrebbero servire le informazioni sul certificato per disabilitare il certificato. Annotare le informazioni necessarie prima di eliminare la chiave/certificato. Richiedere le informazioni necessarie all'autorità di certificazione.

# 6 Premere <Visualizzaz. posiz. utilizzo> > verificare l'utilizzo della chiave.

Schermata di esempio:



Eseguire le procedure aggiuntive in base a quanto visualizzato qui. **OUtilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva(P. 12)** 

## Utilizzo della IU remota

Avviare la IU remota ► fare clic su [Impostazioni/Registrazione] ► [Gestione periferiche] ► [Impostazioni chiave e certificato].

# **2** Fare clic su una chiave diversa da [Default Key] e [AMS].



# **3** Controllare [Chiave pubblica].

Impostazioni/Registrazione : Impostazioni certificato	gestione : Gestione periferiche > Impostazioni chiave e ce	rtificato > Dettagli
Impostazioni chiave e certi	ficato Uttime aggiornam	ento : 08/03 2022 16:36:26
		Verifica certificato
Dettagli certificato		
Versione :	X.509v3	
Matricola :	00	
Algoritmo firma :	sha256RSA	
Rilasciato a :	C=JP	
Data inizio validità :	31/12/2021	
Data fine validità :	31/12/2023	
Emittente :	C=JP	
Chiave pubblica :	RSA 2048bit	
Identificazione personale certificato :	ED18 8EF8 EA2E 796E 3108 6644 ECD6 2018 A8AD 4C87	
Rilasciato a (Nome alternativo) :		

#### Per un certificato diverso da RSA

Le procedure aggiuntive non sono necessarie.

#### Per un certificato RSA

Fare clic su [Impostazioni chiave e certificato] nella parte superiore della schermata > verificare l'utilizzo della chiave.

- Eseguire le procedure aggiuntive in base a quanto visualizzato qui. OUtilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva(P. 12)
- Le procedure aggiuntive non sono necessarie per le seguenti chiavi.
- Una chiave RSA generata esternamente e registrata sulla macchina
- Nel caso in cui siano necessario le procedure aggiuntive, potrebbero servire le informazioni sul certificato per disabilitare il certificato. Annotare le informazioni necessarie prima di eliminare la chiave/certificato. Richiedere le informazioni necessarie all'autorità di certificazione.

# Verifica delle impostazioni Bluetooth

Verificare se il Bluetooth è impostato su <On>. Se è impostato su <On>, le procedure aggiuntive sono necessarie.

OUtilizzo del pannello comandi(P. 8) OUtilizzo della IU remota(P. 8)

# Utilizzo del pannello comandi

Premere 💽 (Impostazioni/Registrazione).

Premere <Preferenze> > <Rete> > <Impostazioni Bluetooth>.

# 3 Verificare <Utilizzo Bluetooth>.

- Se <Utilizzo Bluetooth> è impostato su <On>, eseguire le procedure successive. Procedure aggiuntive per le impostazioni Bluetooth(P. 89)
- Se <Utilizzo Bluetooth> è impostato su <Off>, le procedure successive non sono necessarie.

# Utilizzo della IU remota

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- 子 🛛 Fare clic su [Rete] 🕨 [Impostazioni Bluetooth].

# 4 Controllare [Utilizzo Bluetooth].

- Se [Utilizzo Bluetooth] è selezionato, eseguire le procedure successive. Procedure aggiuntive per le impostazioni Bluetooth(P. 89)
- Se [Utilizzo Bluetooth] è deselezionato, le procedure successive non sono necessarie.

# Verifica delle impostazioni di Sistema di gestione degli accessi

Verificare se Sistema di gestione degli accessi è impostato su <On>. Se è impostato su <On>, le procedure aggiuntive non sono necessarie.

In base alla macchina in uso, questa impostazione potrebbe non essere visualizzata. In tal caso, le procedure aggiuntive non sono necessarie.

Outilizzo del pannello comandi(P. 9) Outilizzo della IU remota(P. 9)

# Utilizzo del pannello comandi

Premere 💽 (Impostazioni/Registrazione).

2 Premere <Impostazioni gestione> ► <Licenza/Altro> ► <Utilizzo ACCESS MANAGEMENT SYSTEM>.

# **3** Verificare <Utilizzo ACCESS MANAGEMENT SYSTEM>.

- Se <Utilizzo ACCESS MANAGEMENT SYSTEM> è impostato su <On>, eseguire le procedure successive.
   Procedure aggiuntive per le impostazioni di Sistema di gestione degli accessi(P. 94)
- Se <Utilizzo ACCESS MANAGEMENT SYSTEM> è impostato su <Off>, le procedure successive non sono necessarie.

# Utilizzo della IU remota

Avviare la IU remota.

**2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.

**3** Fare clic su [Licenza/Altro] **>** [Impostazioni ACCESS MANAGEMENT SYSTEM].

# Controllare [Utilizzo ACCESS MANAGEMENT SYSTEM].

- Se [Utilizzo ACCESS MANAGEMENT SYSTEM] è selezionato, eseguire le procedure successive. **Procedure** aggiuntive per le impostazioni di Sistema di gestione degli accessi(P. 94)
- Se [Utilizzo ACCESS MANAGEMENT SYSTEM] è deselezionato, le procedure successive non sono necessarie.

Utilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva	12
Procedura per TLS	13
Passaggio 1: Rigenerazione di chiave e certificato (per TLS)	14
Passaggio 2: Ripristino di chiave e certificato (per TLS)	22
Passaggio 3: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per TLS)	24
Passaggio 4: Disabilitazione del certificato (per TLS)	26
Passaggio 5: Abilitazione del nuovo certificato (per TLS)	27
Procedura per IEEE 802.1X	28
Passaggio 1: Verifica del metodo di autenticazione (per IEEE 802.1X)	29
Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per IEEE 802.1X)	31
Passaggio 3: Ripristino di chiave e certificato (per IEEE 802.1X)	39
Passaggio 4: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per IEEE 802.1X)	42
Passaggio 5: Disabilitazione del certificato (per IEEE 802.1X)	44
Passaggio 6: Abilitazione del nuovo certificato (per IEEE 802.1X)	45
Procedura per IPSec	46
Passaggio 1: Verifica del metodo di autenticazione (per IPSec)	47
Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per IPSec)	49
Passaggio 3: Ripristino di chiave e certificato (per IPSec)	57
Passaggio 4: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per IPSec)	60
Passaggio 5: Disabilitazione del certificato (per IPSec)	62
Passaggio 6: Abilitazione del nuovo certificato (per IPSec)	63
Procedura per SIP	64
Passaggio 1: Verifica delle impostazioni (per SIP)	65
Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per SIP)	68
Passaggio 3: Ripristino di chiave e certificato (per SIP)	74
Passaggio 4: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per SIP)	77
Passaggio 5: Disabilitazione del certificato (per SIP)	79
Passaggio 6: Abilitazione del nuovo certificato (per SIP)	80
Procedura per firma periferica	81
Passaggio 1: Verifica delle impostazioni S/MIME (per firma periferica)	82
Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per firma periferica)	84

Passaggio 3: Disabilitazione del certificato (per firma periferica)	85
Passaggio 4: Abilitazione del nuovo certificato (per firme periferica)	86

Consultare "Procedure aggiuntive" ed eseguirle in base all'utilizzo della chiave.

Utilizzo della chiave RSA	Condizioni	Procedure aggiuntive
TLS	Le procedure aggiuntive sono necessarie in qualsiasi condizione.	Procedura per TLS(P. 13)
IEEE 802.1X	Le procedure aggiuntive sono necessarie se il metodo di autenticazione IEEE 802.1X è impostato su EAP-TLS.	Procedura per IEEE 802.1X(P. 28)
IPSec	Le procedure aggiuntive sono necessarie se il metodo di autenticazione IKE è impostato sul metodo di firma digitale.	Procedura per IPSec(P. 46)
SIP	Le procedure aggiuntive sono necessarie se si utilizza TLS.	Procedura per SIP(P. 64)
Firma dispositivo	<ul> <li>Le procedure aggiuntive sono necessarie nei seguenti casi:</li> <li>Quando viene aggiunta una firma digitale ai file inviati utilizzando una chiave per firma periferica</li> <li>Quando la crittografia è abilitata nelle impostazioni di crittografia S/MIME</li> </ul>	OProcedura per firma periferica(P. 81)

# NOTA

• Le schermate utilizzate nel presente documento sono solo un esempio. In base al modello della macchina in uso, le schermate potrebbero essere diverse da quelle effettivamente visualizzate.

# **Procedura per TLS**

- **O**Passaggio 1: Rigenerazione di chiave e certificato (per TLS)(P. 14)
- **Passaggio 2: Ripristino di chiave e certificato (per TLS)(P. 22)**
- Passaggio 3: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per TLS)(P. 24)
- **Passaggio 4: Disabilitazione del certificato (per TLS)(P. 26)**
- Passaggio 5: Abilitazione del nuovo certificato (per TLS)(P. 27)

# Passaggio 1: Rigenerazione di chiave e certificato (per TLS)

È possibile generare tre tipi di certificati per una chiave generata con la macchina: un certificato autofirmato, un certificato CSR e un certificato SCEP. La procedura varia a seconda del tipo di certificato. In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota.

Per un certificato autofirmato(P. 14)
 Per un certificato CSR(P. 17)
 Per un certificato SCEP(P. 19)

# Per un certificato autofirmato

OUtilizzo del pannello comandi(P. 14) OUtilizzo della IU remota(P. 15)

# Utilizzo del pannello comandi

Premere 💽 (Impostazioni/Registrazione).

Premere <Impostazioni gestione> > <Gestione periferiche> > <Impostazioni certificato> > <Generazione chiave> > <Generazione chiave comunicazione rete>.

**3** Configurare le impostazioni necessarie e procedere alla schermata successiva.

Schermata di esempio:



## Ome chiave

Immettere un nome per la chiave. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

## 🜔 <Algoritmo firma>

Selezionare l'algoritmo hash da utilizzare per la firma. Gli algoritmi hash disponibili variano in base alla lunghezza della chiave. Una lunghezza chiave di 1024 bit o più può supportare gli algoritmi hash SHA384 e SHA512. Se si seleziona <RSA> per ( e si imposta <Lunghezza chiave (bit)> su <1024> o più per ( , è possibile selezionare gli algoritmi hash SHA384 e SHA512.

🤆 <Algoritmo chiave>

Selezionare l'algoritmo della chiave. Se si seleziona <RSA>, <Lunghezza chiave (bit)> compare come voce di impostazione per 🔂. Se si seleziona <ECDSA>, compare invece <Tipo di chiave>.

#### Clunghezza chiave (bit)>/<Tipo di chiave>

Specificare la lunghezza della chiave se si seleziona <RSA> per 🧿 oppure specificare il tipo di chiave se si seleziona <ECDSA>. In entrambi i casi, un valore maggiore garantisce una maggiore sicurezza, ma riduce la velocità di elaborazione della comunicazione.

## ▲ Configurare le voci necessarie per il certificato > premere <Generazione chiave>.

Schermata di esempio:



#### 🔁 <Data inizio validità>/<Data fine validità>

Inserire la data di inizio e la data di fine del periodo di validità del certificato.

#### Paese/Regione>/<Stato>/<Città>/<Organizzazione>/<Unità organizzativa>

Selezionare il codice paese dall'elenco e inserire il nome del luogo e dell'organizzazione.

#### Comme comune

Inserire l'indirizzo IP o l'FQDN.

- Quando si esegue la stampa IPPS in un ambiente Windows, inserire l'indirizzo IP della macchina.
- Per immettere l'FQDN della macchina è necessario un server DNS. Inserire l'indirizzo IP della macchina se non si utilizza un server DNS.

## Utilizzo della IU remota

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- **3** Fare clic su [Gestione periferiche] **>** [Impostazioni chiave e certificato].
- 4 Fare clic su [Generazione chiave].
- **5** Fare clic su [Comunicazione rete].
- **6** Configurare le impostazioni di chiave e certificato.

		A portale	Norse utento per ac	casao : Ad	ininistrator Luci
Impostazioni/Registrazione					a gestore sistema
Riavvio pariferica	Impostation/Registratione : Impostationi	gentione : Gentione periferiche	> Impostazioni chiave	e certificati	1.2
Applicazione variazioni impostazioni	Generazione chiave comun	icazione rete	Ultimo aggiorn	emento: 15/	94 2021 22 22-40
eferenze				OK.	deres da
impostazioni carta				-	ATTAC
moostazioni times/rispamile	Nome chiave :				
energetico	Algoritmo firma :	SHA256 M			
impostazioni rete	digoritmo chiave :	■ RSA 2048 bit ♥ ○ BCDSA P250 ♥			
interfaccia esterna					
moostazioni velumo	Impertazioni certificato				
and a local different and and	Data inizio validità (AAAA/MIM/03) :	/ /			
	Data fine calibits (ILDAA/MM/GG) :	/ /			
Regolazione qualita ini magine	Passe,Regione :	Selezione Paesa/Regione			
Manuteratione		Faesi Rassi (NL)			
eportazioni funzione		International codical Paese	FLOTINE .		
impostazioni comuni	514001				
Stampante	cità :				
invia	Degunizzazione :				
Ficezione	Daibh ann anisradian -				
Memorizzazione/Vccesso a file	Nome comune :				

## [Nome chiave]

Immettere un nome per la chiave utilizzando caratteri alfanumerici. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

## 🜔 [Algoritmo firma]

Selezionare l'algoritmo hash da utilizzare per la firma. Gli algoritmi hash disponibili variano in base alla lunghezza della chiave. Una lunghezza chiave di 1024 bit o più può supportare gli algoritmi hash SHA384 e SHA512.

#### 🔁 [Algoritmo chiave]

Selezionare [RSA] o [ECDSA] come algoritmo di generazione chiave. Specificare la lunghezza della chiave se si seleziona [RSA] o il tipo di chiave se si seleziona [ECDSA]. In entrambi i casi, un valore più alto garantisce una maggiore sicurezza, ma riduce la velocità di elaborazione della comunicazione.

# **NOTA:**

• Se si seleziona [SHA384] o [SHA512] per [Algoritmo firma], non è possibile impostare la lunghezza della chiave su [512 bit] quando si seleziona [RSA] per [Algoritmo chiave].

#### 🚯 [Data inizio validità (AAAA/MM/GG)]/[Data fine validità (AAAA/MM/GG)]

Immettere la data di inizio e la data di fine del periodo di validità del certificato. Il valore [Data fine validità (AAAA/MM/GG)] non può essere impostato su una data precedente alla data in [Data inizio validità (AAAA/MM/GG)].

#### [Paese/Regione]

Fare clic su [Selezione Paese/Regione] e selezionare il paese/regione dall'elenco a discesa. In alternativa, fare clic su [Immissione codice Paese Internet] e inserire un codice paese, per esempio "US" per gli Stati Uniti.

## 🚹 [Stato]/[Città]

Inserire il luogo utilizzando caratteri alfanumerici secondo necessità.

#### 0 [Organizzazione]/[Unità organizzativa]

Inserire il nome dell'organizzazione utilizzando caratteri alfanumerici secondo necessità.

#### [Nome comune]

Inserire il nome comune del certificato utilizzando caratteri alfanumerici secondo necessità. "Nome comune" viene spesso abbreviato con "CN".

# **7** Fare clic su [OK].

- La generazione di una chiave e un certificato potrebbe richiedere del tempo.
- Le chiavi e i certificati generati vengono registrati automaticamente nella macchina.

# Per un certificato CSR

Generare una chiave e una richiesta CSR sulla macchina. Utilizzare i dati della richiesta CSR visualizzati sullo schermo o esportarli in un file per richiedere l'emissione di un certificato all'autorità di certificazione. In seguito, registrare il certificato emesso per la chiave.

Questa impostazione può essere configurata solo dalla IU remota.

# ■1. Generazione di chiave e CSR

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- **3** Fare clic su [Gestione periferiche] **>** [Impostazioni chiave e certificato].
- **4** Fare clic su [Generazione chiave].
- **5** Fare clic su [Richiesta di firma di chiave e certificato (CSR)].

**6** Configurare le impostazioni di chiave e certificato.

inspectrument advanced by	8.4010348/8.4010348/	A portale	Nonse utente per accesso :	Administrator Esci
🔅 Impostazioni/Registrazio	ne		insia e-a	rail a gertare cicterna
Riswio periferica	Impostazioni,Megistrazione i Imposta	zioni gestione i crestione periferiche	Impostazioni chiave e certificano	6360 ×
Applicazione variazioni i mpostazioni	Generatione drave - deressione n	i firma di chiave e centrato	ificato (CSP)	
toferesze	Generazione nunesta d	a ninna di cinave e cerc	Titre agianaratio	94/11 2020 2022 26
Impostazioni carta			DK.	Annalla
Impostazioni timer/risparmia	Nome chiave :			~
eregexe	Algoritmo firma :	9H4256 ¥		
impostazioni rete Interfaccia esterna	Algoritmo chiave :	() #SA 2046 bit ♥ ○ #CDSA P156 ♥		
Importazioni volu me	Interestationi richiesta di Sirma dei	ourtificato (CSR)		
Regolazione/Maeuteczicee Regolazione qualità immagine Repoctazioni funcione	Passa/Regione :	Solacione Passartegione     Regno Unito ISB     Imministre codice Passe I	rterwt	
impostazioni comuni	Chitto:			$ \rightarrow$
Copie	Oità:			- F
Sampante	Organizacione :			
Invia	Linità organizzativa :			
Nicecione-moltro	Nome comune :			
Ne morizzazione noresso a file	x			
In maniariana desilanatiana				
importationi gestione				
Cestione utenti				

## [Nome chiave]

Immettere un nome per la chiave. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

## 🜔 [Algoritmo firma]

Selezionare l'algoritmo hash per utilizzare la firma.

#### 🧿 [Algoritmo chiave]

Selezionare l'algoritmo chiave e specificare la lunghezza della chiave se si seleziona [RSA], oppure specificare il tipo di chiave se si seleziona [ECDSA].

## [Paese/Regione]

Selezionare il codice paese dall'elenco oppure inserirlo direttamente.

#### 😑 [Stato]/[Città]

Inserire il luogo.

#### [Organizzazione]/[Unità organizzativa]

Inserire il nome dell'organizzazione.

## 🕑 [Nome comune]

Inserire l'indirizzo IP o l'FQDN.

- Quando si esegue la stampa IPPS in un ambiente Windows, inserire l'indirizzo IP della macchina.
- Per immettere l'FQDN della macchina è necessario un server DNS. Inserire l'indirizzo IP della macchina se non si utilizza un server DNS.

# **7** Fare clic su [OK].

• Se si desidera salvare i dati della richiesta CSR in un file, fare clic su [Memorizzazione in file] e specificare la posizione di salvataggio.

# **NOTA:**

• La chiave che ha generato la richiesta CSR viene visualizzata nella schermata di elenco di chiave e certificato, ma non è possibile utilizzarla autonomamente. Per utilizzare questa chiave è necessario registrare il certificato che viene rilasciato successivamente in base alla richiesta CSR.

# 8 Richiedere l'emissione di un certificato in base ai dati della richiesta CSR all'autorità di certificazione.

## 2. Registrazione del certificato emesso con la chiave

Avviare la IU remota.

- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni chiave e certificato].
- 👍 Nell'elenco [Certificato], fare clic su 🏬 per il certificato che si desidera registrare.



# **5** Fare clic su [Registrazione certificato...].

# **6** Registrare il certificato.

• Fare clic su [Sfoglia...] > specificare il file (certificato) da registrare > fare clic su [Registra].

# Per un certificato SCEP

Richiedere manualmente l'emissione di un certificato al server SCEP. Questa impostazione può essere configurata solo dalla IU remota.

# NOTA

• Se si seleziona [Abilitazione timer per richiesta automatica emissione certificato], non è possibile inviare una richiesta manuale per l'emissione di un certificato. Se questa opzione è selezionata, deselezionarla.

Avviare la IU remota > fare clic su [Impostazioni/Registrazione] > [Gestione periferiche] > [Impostazioni per richiesta rilascio certificato (SCEP)] > [Impostazioni per richiesta automatica emissione certificato] > deselezionare [Abilitazione timer per richiesta automatica emissione certificato] > fare clic su [Aggiornamento].

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- **3** Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni per richiesta rilascio certificato (SCEP)].
- 4 Fare clic su [Richiesta emissione certificato].

5 Configurare le impostazioni necessarie per la richiesta di un certificato.

8.4010366/8.4010366/		Portole destinazione	Nome utento per accesso: Administrator Esci
Impostazioni per richiesta	emissione certificato (SCEP)		
Certione dispositivo     Importazioni per futbrea mixidone     certificato GEPF     Stato nthiesta emissione certificato     Importazioni comunicad ene     Rohesta emissione certificato     Importazioni per richi esta     actomatica emissione certificato	Inspectation per richiesta emissione Richiesta emissione certificato Mona driave Algoritmo firma: Langhezza driave (bit): Organizzazione Nome osman n	(     [     [     [     9:4256 \vertical     [     [     9:4256 \vertical     [     [     9:4256 \vertical     [     ]     [     [     ]     [     ]     [     ]     [     ]     [     ]	e certificato
	Pecaword di vesifica Posibione uso dhiave	Cinheouna Ortus Ores eas.tx Orese tesert M	
	-		Transpir (MCH-HE, AND

#### [Nome chiave:]

Immettere un nome per la chiave. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

#### 🜔 [Algoritmo firma:]

Selezionare l'algoritmo hash per utilizzare la firma.

#### 🕒 [Lunghezza chiave (bit):]

Selezionare la lunghezza della chiave.

#### [Organizzazione:]

Inserire il nome dell'organizzazione.

#### 😑 [Nome comune:]

Inserire l'indirizzo IP o l'FQDN.

- Quando si esegue la stampa IPPS in un ambiente Windows, inserire l'indirizzo IP della macchina.
- Per immettere l'FQDN della macchina è necessario un server DNS. Inserire l'indirizzo IP della macchina se non si utilizza un server DNS.

#### 🚹 [Password di verifica:]

Se è impostata una password sul lato del server SCEP, immettere la password di verifica inclusa nei dati della richiesta (PKCS#9) per richiedere l'emissione di un certificato.

#### [ Posizione uso chiave:]

Selezionare [TLS].

## **NOTA:**

 Quando si seleziona un'opzione diversa da [Nessuna], abilitare ogni funzione in anticipo. Se si ottiene un certificato con tutte le funzioni disabilitate, il certificato viene assegnato alla posizione di utilizzo della chiave, ma le singole funzioni non vengono abilitate automaticamente.

Fare clic su [Invia richiesta].

Fare clic su [Riavvio].

# Passaggio 2: Ripristino di chiave e certificato (per TLS)

In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota. Questa procedura non è necessaria per un certificato SCEP.

# Per un certificato autofirmato/certificato CSR

OUtilizzo del pannello comandi(P. 22) OUtilizzo della IU remota(P. 23)

- Utilizzo del pannello comandi
  - Premere 💽 (Impostazioni/Registrazione).
  - Premere <Preferenze> > <Rete> > <Impostazioni TCP/IP> > <Impostazioni TLS>.
  - **Premere <Chiave e certificato>**.
  - 4 Selezionare la chiave e il certificato da utilizzare per la comunicazione crittografata TLS ► premere <Impost.come chiav.predef.> ► <Sì>. Schermata di esempio:



• Se si desidera utilizzare il codice e il certificato preinstallati, selezionare <Default Key>.

# **NOTA:**

• La comunicazione crittografata TLS non può utilizzare <Device Signature Key>, che viene utilizzato per la firma periferica, né <AMS>, che viene utilizzato per le limitazioni di accesso.

# **5** Premere <OK>.

# 

La macchina si riavvia e le impostazioni vengono applicate.

# Utilizzo della IU remota

**1** Avviare la IU remota.

**2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.

3 Fare clic su [Rete] ► [Impostazioni TLS].

**4** Fare clic su [Chiave e certificato].

**5** Fare clic su [Usare] per la chiave e il certificato da utilizzare per la comunicazione crittografata TLS.

		A portale	Norse utente per accesso :	Administrator Esci
Impostazioni/Registrazione			Inio e n	all a gestore sistema
Riavvio periferica	Impostazioni/Registrazione : Pre	ferenze : impostazioni rete > impostazio	ni TLS > importazioni chiave e	ortificato
dpplicatione variationi impostazioni	Impostazioni chiave	e certificato	Utino aggiomemente : 20/54	3821 1322:40 <b>4</b> 3
Preference	Chieve e certificato de utiliza	#F0		
Importationi carta	Chiave e certificato registro	6		
	twome chieve	Utilizo chiave	certificate	_
impostazioni timet/Hapannio energetico	🔎 Default Key		Dia Uni	"
impostazioni rete	🔎 Default Key	[71.6]	65 Vo	
interfection entres a	-			

• Se si desidera utilizzare la chiave e il certificato preinstallati, selezionare [Default Key].

**6** Fare clic su [Applic.variaz.impost.] per riavviare la macchina.

👐 La macchina si riavvia e le impostazioni vengono applicate.

# Passaggio 3: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per TLS)

In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota.

# NOTA

Potrebbe essere necessario fornire informazioni all'autorità di certificazione quando si disabilita il certificato.
 Consultare OVerifica della necessità delle procedure aggiuntive(P. 5) e annotare le informazioni necessarie prima di eliminare chiave/certificato.

OUtilizzo del pannello comandi(P. 24) OUtilizzo della IU remota(P. 25)

# Utilizzo del pannello comandi

1 Premere 🔯 (Impostazioni/Registrazione).

- 2 Premere <Impostazioni gestione> ► <Gestione periferiche> ► <Impostazioni certificato> ► <Elenco chiavi e certificati> ► <Elenco chiavi e certificati per la periferica>.
- <Elenco chiavi e certificati per la periferica> non viene visualizzato a meno che la funzione firma utente non sia abilitata sulla macchina. In questo caso, procedere al passaggio successivo.

Selezionare la chiave e il certificato 🕨 premere <Elimina> 🕨 <Sì>.

Schermata di esempio:



# NOTA:

- Se compare 🔆, la chiave è corrotta o non valida.
- Se non compare [ , il certificato per la chiave non esiste.
- Se si seleziona una chiave e un certificato e si preme <Dettagli certificato>, saranno visualizzate le informazioni dettagliate sul certificato. Inoltre, per verificare che il certificato sia valido, è possibile premere <Verif. certif.> in questa schermata.

# Utilizzo della IU remota

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni chiave e certificato].

4 Selezionare la chiave e il certificato ► fare clic su [Elimina] ► [OK].



# ΝΟΤΑ

- Se compare X, la chiave è corrotta o non valida.
- Se compare 🔄, il certificato per la chiave non esiste.
- Fare clic su un nome di codice per visualizzare le informazioni dettagliate sul certificato. È anche possibile fare clic su [Verifica certificato] in questa schermata per controllare se il certificato è valido.

# Passaggio 4: Disabilitazione del certificato (per TLS)

Disabilitare un certificato generato in precedenza. La procedura varia in base al tipo di certificato.

## Per un certificato autofirmato

Se un certificato includente una chiave che richiede le procedure aggiuntive viene registrato in un computer o in un browser web come certificato attendibile, eliminare il certificato registrato.

## Per un certificato CSR/SCEP

Richiedere all'autorità di certificazione che ha emesso il certificato di revocare il certificato. Fare riferimento alla voce [Emittente] nel certificato per sapere a quale autorità di certificazione presentare la richiesta.

# NOTA

- In caso di verifica della revoca del certificato con un CRL in un computer o browser web che comunica con la macchina, registrare il CRL aggiornato sul computer o browser web dopo che il certificato è stato revocato.
- Se si utilizza un metodo diverso da CRL (per esempio, OCSP) per verificare la revoca del certificato, attenersi alla procedura relativa a quel metodo.

# Passaggio 5: Abilitazione del nuovo certificato (per TLS)

Abilitare il nuovo certificato generato sulla macchina.

# Per un certificato autofirmato

Registrare il nuovo certificato sul computer o browser web come certificato attendibile.

# Per un certificato CSR/SCEP

Le procedure aggiuntive non sono necessarie.

# Procedura per IEEE 802.1X

- **O**Passaggio 1: Verifica del metodo di autenticazione (per IEEE 802.1X)(P. 29)
- Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per IEEE 802.1X)(P. 31)
- Passaggio 3: Ripristino di chiave e certificato (per IEEE 802.1X)(P. 39)
- Passaggio 4: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per IEEE 802.1X)(P. 42)
- Passaggio 5: Disabilitazione del certificato (per IEEE 802.1X)(P. 44)
- **O**Passaggio 6: Abilitazione del nuovo certificato (per IEEE 802.1X)(P. 45)

# Passaggio 1: Verifica del metodo di autenticazione (per IEEE 802.1X)

Se il metodo di autenticazione IEEE 802.1X è impostato su EAP-TLS, le procedure successive sono necessarie. Attenersi alla seguente procedura per verificare il metodo di autenticazione. In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota.

## OUtilizzo del pannello comandi(P. 29) OUtilizzo della IU remota(P. 29)

Utilizzo del pannello comandi



Premere <Preferenze> > <Rete> > <Impostazioni IEEE 802.1X>.

# 3 Premere <Avanti> ▶ verificare <Utilizzo TLS>.

Schermata di esempio:

handstad Shares 1	Sea Aspenia Inter	interfaction in the section of the s	🛱 maran
<3npectationi #H1 #E2.1Kz-		<impactationi ###="" #e3.15<="" td=""><td>D-</td></impactationi>	D-
* URIAN REF RELTK	DR DR	Wilcon Tas     Others e     antificate	On 0
None p		· UIILeo TILS	
<ul> <li>Velica antificato sever adentizzione</li> <li>Velica sone sever di autentizzione</li> </ul>	0n 0f	Utilize Har     Income advance	
× Annala	dust F	W doub	4 Indetec

- Se <Utilizzo TLS> è impostato su <On> e viene visualizzato un nome chiave per <Chiave e certificato>, eseguire le procedure successive.
- Se <Utilizzo TLS> è impostato su <Off>, le procedure successive non sono necessarie.

# Utilizzo della IU remota

|--|

**2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.

子 Fare clic su [Rete] 🕨 [Impostazioni IEEE 802.1X].

Impostazioni/Registrazione : Preferen	ze : Impostazioni rete > Impostazioni I	IEEE 802.1X		
Impostazioni IEEE 802.1	x	Ultimo agg	iornamento :	08/03 2022 16
			OK	Annul
Utilizzo IEEE 802.1X				
Nome accesso :	1			
<ul> <li>Verifica certificato server aute</li> </ul>	nticazione			
Verifica nome server di a	utenticazione			
Nome server di autenticaz	ione :			
Utilizzo TLS				
"Impostare la chiave predefinita	in Impostazioni chiave e certificato sotto [	Impostazioni TLS] po	er utilizzare TLS	5.
Nome chiave :	key1			
Chiave e certificato :	Chiave e certificato			
Utilizzo TTLS				

- Se [Utilizzo TLS] è selezionato e viene visualizzato un nome chiave, eseguire le procedure successive.
- Se [Utilizzo TLS] è deselezionato, le procedure successive non sono necessarie.

# Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per IEEE 802.1X)

È possibile generare tre tipi di certificati per una chiave generata con la macchina: un certificato autofirmato, un certificato CSR e un certificato SCEP. La procedura varia a seconda del tipo di certificato. In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota.

Per un certificato autofirmato(P. 31)
 Per un certificato CSR(P. 34)
 Per un certificato SCEP(P. 36)

# Per un certificato autofirmato

OUtilizzo del pannello comandi(P. 31) OUtilizzo della IU remota(P. 32)

# Utilizzo del pannello comandi

Premere 💽 (Impostazioni/Registrazione).

- Premere <Impostazioni gestione> > <Gestione periferiche> > <Impostazioni certificato> > <Generazione chiave> > <Generazione chiave comunicazione rete>.
- **3** Configurare le impostazioni necessarie e procedere alla schermata successiva.

Schermata di esempio:



## Ome chiave

Immettere un nome per la chiave. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

## 🜔 <Algoritmo firma>

Selezionare l'algoritmo hash da utilizzare per la firma. Gli algoritmi hash disponibili variano in base alla lunghezza della chiave. Una lunghezza chiave di 1024 bit o più può supportare gli algoritmi hash SHA384 e SHA512. Se si seleziona <RSA> per ( e si imposta <Lunghezza chiave (bit)> su <1024> o più per ( , è possibile selezionare gli algoritmi hash SHA384 e SHA512.

🧿 <Algoritmo chiave>

Selezionare l'algoritmo della chiave. Se si seleziona <RSA>, <Lunghezza chiave (bit)> compare come voce di impostazione per 🔂. Se si seleziona <ECDSA>, compare invece <Tipo di chiave>.

#### Clunghezza chiave (bit)>/<Tipo di chiave>

Specificare la lunghezza della chiave se si seleziona <RSA> per 🧿 oppure specificare il tipo di chiave se si seleziona <ECDSA>. In entrambi i casi, un valore maggiore garantisce una maggiore sicurezza, ma riduce la velocità di elaborazione della comunicazione.

## **4** Configurare le voci necessarie per il certificato **>** premere <Generazione chiave>.

Schermata di esempio:



#### 🔁 <Data inizio validità>/<Data fine validità>

Inserire la data di inizio e la data di fine del periodo di validità del certificato.

#### Paese/Regione>/<Stato>/<Città>/<Organizzazione>/<Unità organizzativa>

Selezionare il codice paese dall'elenco e inserire il nome del luogo e dell'organizzazione.

#### Comme comune

Inserire l'indirizzo IP o l'FQDN.

- Quando si esegue la stampa IPPS in un ambiente Windows, inserire l'indirizzo IP della macchina.
- Per immettere l'FQDN della macchina è necessario un server DNS. Inserire l'indirizzo IP della macchina se non si utilizza un server DNS.

## Utilizzo della IU remota

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- **3** Fare clic su [Gestione periferiche] **>** [Impostazioni chiave e certificato].
- 4 Fare clic su [Generazione chiave].
- **5** Fare clic su [Comunicazione rete].
- **6** Configurare le impostazioni di chiave e certificato.

Impostazioni/Registrazione		A portala	Nome utento per	invio e-ra	Administrator Luci
Riawio parifarita	Impostazioni/Registrazione : Impostazioni	gentione : Gentione periferiche	> Impostacioni chi	rre e certific	ita >
Applicazione variazioni impostazioni	Generations chieve a Generatore chieve	comunicazione rete	1 Direct and		
oferenzz	Generazione chiave comun	icazione rete	ordenio aggi	centerner to : 1	SHA DET LELEND
impostazioni carta				OK	Annula
moortationi timesirisaarain	Nome chiave :				
rengetico	Algoritmo firma :	SHA256 ¥			
impostazioni rete	Algoritmo chiave :	RSA 2048 be      ✓     O BODSA P2301      ✓			
interfaccia esterna					
moostaajoni valumo	Importazioni certificato				
1.1.24.1.1.	Data inizio validità (AAAA/MIV/03) :	/ /			
(Julius) Paratra and	Data fine calidità (ILALA/MM/GG) :	1 1			
Regolazione qualità immagine	Paras Decione :	R Selezione Paesa/Regione			
Masubergione		Paesi Bassi (NL)			
epostazioni funzione		<ul> <li>Immissione codice Paese I</li> </ul>	internet		
impostazioni comuni				<b>`</b>	
	544001		_		
dempartie	09931			~	
invês	Organizzazione :				
licazione	theilth more and exactly as			5	
Mamorinaniana Arrana a file	Nome conuse :				

## [Nome chiave]

Immettere un nome per la chiave utilizzando caratteri alfanumerici. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

#### 🜔 [Algoritmo firma]

Selezionare l'algoritmo hash da utilizzare per la firma. Gli algoritmi hash disponibili variano in base alla lunghezza della chiave. Una lunghezza chiave di 1024 bit o più può supportare gli algoritmi hash SHA384 e SHA512.

#### 🔁 [Algoritmo chiave]

Selezionare [RSA] o [ECDSA] come algoritmo di generazione chiave. Specificare la lunghezza della chiave se si seleziona [RSA] o il tipo di chiave se si seleziona [ECDSA]. In entrambi i casi, un valore più alto garantisce una maggiore sicurezza, ma riduce la velocità di elaborazione della comunicazione.

# **NOTA:**

• Se si seleziona [SHA384] o [SHA512] per [Algoritmo firma], non è possibile impostare la lunghezza della chiave su [512 bit] quando si seleziona [RSA] per [Algoritmo chiave].

#### 🚯 [Data inizio validità (AAAA/MM/GG)]/[Data fine validità (AAAA/MM/GG)]

Immettere la data di inizio e la data di fine del periodo di validità del certificato. Il valore [Data fine validità (AAAA/MM/GG)] non può essere impostato su una data precedente alla data in [Data inizio validità (AAAA/MM/GG)].

#### [Paese/Regione]

Fare clic su [Selezione Paese/Regione] e selezionare il paese/regione dall'elenco a discesa. In alternativa, fare clic su [Immissione codice Paese Internet] e inserire un codice paese, per esempio "US" per gli Stati Uniti.

## [ [Stato]/[Città]

Inserire il luogo utilizzando caratteri alfanumerici secondo necessità.

#### 0 [Organizzazione]/[Unità organizzativa]

Inserire il nome dell'organizzazione utilizzando caratteri alfanumerici secondo necessità.

#### [Nome comune]

Inserire il nome comune del certificato utilizzando caratteri alfanumerici secondo necessità. "Nome comune" viene spesso abbreviato con "CN".

# **7** Fare clic su [OK].

- La generazione di una chiave e un certificato potrebbe richiedere del tempo.
- Le chiavi e i certificati generati vengono registrati automaticamente nella macchina.
# Per un certificato CSR

Generare una chiave e una richiesta CSR sulla macchina. Utilizzare i dati della richiesta CSR visualizzati sullo schermo o esportarli in un file per richiedere l'emissione di un certificato all'autorità di certificazione. In seguito, registrare il certificato emesso per la chiave.

Questa impostazione può essere configurata solo dalla IU remota.

# ■1. Generazione di chiave e CSR

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- **3** Fare clic su [Gestione periferiche] **>** [Impostazioni chiave e certificato].
- **4** Fare clic su [Generazione chiave].
- 5 Fare clic su [Richiesta di firma di chiave e certificato (CSR)].

**6** Configurare le impostazioni di chiave e certificato.

inspectrument advances by	8.40v Class./ 8.40v Class./	A portals	Nonse utente per accesso :	Administrator Ecci
🔅 Impostazioni/Registrazio	ne		insia e-e	rcal a gertore cicterna
Rizwio periferica	Impostazioni, Megistrazione : Imposta	zioni gestione i destione periferiche	<ul> <li>Impostazioni chiave e certif</li> </ul>	cato >
Applicazione variazioni i mpostazioni	Generatione drave - deressione n	diesta o time o diave e centicato li firmo di chiavo o corti	ficate (CSP)	
toferenze	Generazione nunesta d	a nema di chiave e certi	Titing appiorantesis	94/11 2020 2022 26
Impostazioni carta			DK	Annalla
Impostazioni timer/rispannia	Nome chieve :			~
energence	Algoritmo firma :	9H4256 M		
impostazioni rete interfaccia esterna	Algoritmo chiave :	© 554 2040 bit ♥ ○ 60055 Pi36 ♥		
Importazioni volu me	Interestationi richiesta di firma dei	certificato (CSR)		
Regolazione/Maeuteczione Regolazione qualità immagine Repoctazioni funzione	Paese/Regione :	Solacione Passartegione     Regno Unito IGB     Intrinsione codice Passe It	rterret	
impostazioni comuni	States :			$ \rightarrow$
Copie	Oità:			
Sampante	Organizaciona :			
Invia	Unità organizzativa :			
Ricecionemoltro	Nome comune :			
Memorizzazione/Accesso a file	x			
Increasing destinutions				
importationi gestione				
Gestione utenti				

## [Nome chiave]

Immettere un nome per la chiave. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

## 🜔 [Algoritmo firma]

Selezionare l'algoritmo hash per utilizzare la firma.

#### 🧿 [Algoritmo chiave]

#### Utilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva

Selezionare l'algoritmo chiave e specificare la lunghezza della chiave se si seleziona [RSA], oppure specificare il tipo di chiave se si seleziona [ECDSA].

## [Paese/Regione]

Selezionare il codice paese dall'elenco oppure inserirlo direttamente.

#### 😑 [Stato]/[Città]

Inserire il luogo.

#### [Organizzazione]/[Unità organizzativa]

Inserire il nome dell'organizzazione.

## 🕑 [Nome comune]

Inserire l'indirizzo IP o l'FQDN.

- Quando si esegue la stampa IPPS in un ambiente Windows, inserire l'indirizzo IP della macchina.
- Per immettere l'FQDN della macchina è necessario un server DNS. Inserire l'indirizzo IP della macchina se non si utilizza un server DNS.

# **7** Fare clic su [OK].

• Se si desidera salvare i dati della richiesta CSR in un file, fare clic su [Memorizzazione in file] e specificare la posizione di salvataggio.

# NOTA:

• La chiave che ha generato la richiesta CSR viene visualizzata nella schermata di elenco di chiave e certificato, ma non è possibile utilizzarla autonomamente. Per utilizzare questa chiave è necessario registrare il certificato che viene rilasciato successivamente in base alla richiesta CSR.

# 8 Richiedere l'emissione di un certificato in base ai dati della richiesta CSR all'autorità di certificazione.

## 2. Registrazione del certificato emesso con la chiave

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni chiave e certificato].
- 👍 Nell'elenco [Certificato], fare clic su 🚞 per il certificato che si desidera registrare.

#### Utilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva



# **5** Fare clic su [Registrazione certificato...].

# **6** Registrare il certificato.

• Fare clic su [Sfoglia...] > specificare il file (certificato) da registrare > fare clic su [Registra].

# Per un certificato SCEP

Richiedere manualmente l'emissione di un certificato al server SCEP. Questa impostazione può essere configurata solo dalla IU remota.

# NOTA

• Se si seleziona [Abilitazione timer per richiesta automatica emissione certificato], non è possibile inviare una richiesta manuale per l'emissione di un certificato. Se questa opzione è selezionata, deselezionarla.

Avviare la IU remota > fare clic su [Impostazioni/Registrazione] > [Gestione periferiche] > [Impostazioni per richiesta rilascio certificato (SCEP)] > [Impostazioni per richiesta automatica emissione certificato] > deselezionare [Abilitazione timer per richiesta automatica emissione certificato] > fare clic su [Aggiornamento].

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- **3** Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni per richiesta rilascio certificato (SCEP)].
- 4 Fare clic su [Richiesta emissione certificato].

5 Configurare le impostazioni necessarie per la richiesta di un certificato.

8 481 (186) / 8 481 (186) /		Portole destinazione	Nome utento per accesso: Administrator Esci
🔅 Impostazioni per richiesta e	missione certificato (SCEP)		
Gestione dispositivo	Impostazioni per richiesta emissione	certificato (SCB?): Richiesta emission	e certi ficato
Importationi per richiesta emissione certificato (SCIP) Onto sichiesta emissione certificato	Richiesta emissione cer	tificato	inia richiesta Annulla
Importazioni comunicazione	Richlasta emissione certificato		
Richiesta emissione certificato	Nome driave Algoritmo firma:	I SHAZSE M	1
Impostazioni per richiesta astomatica emissione cartificato	Langherra chiave (bit): Organizzazione Nome comanis Parzaenti di verifica		
	Posizione uso dhiave	©hlecouna ⊖11.5 ⊖IEEE 802.1X ⊖IPSex IPSec1 M	
	×		
			Copyright (2002)0-002, 2020

#### [Nome chiave:]

Immettere un nome per la chiave. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

#### 🜔 [Algoritmo firma:]

Selezionare l'algoritmo hash per utilizzare la firma.

#### 🕒 [Lunghezza chiave (bit):]

Selezionare la lunghezza della chiave.

#### [Organizzazione:]

Inserire il nome dell'organizzazione.

#### 😑 [Nome comune:]

Inserire l'indirizzo IP o l'FQDN.

- Quando si esegue la stampa IPPS in un ambiente Windows, inserire l'indirizzo IP della macchina.
- Per immettere l'FQDN della macchina è necessario un server DNS. Inserire l'indirizzo IP della macchina se non si utilizza un server DNS.

#### 🚹 [Password di verifica:]

Se è impostata una password sul lato del server SCEP, immettere la password di verifica inclusa nei dati della richiesta (PKCS#9) per richiedere l'emissione di un certificato.

#### [Posizione uso chiave:]

Selezionare [IEEE 802.1X].

## **NOTA:**

 Quando si seleziona un'opzione diversa da [Nessuna], abilitare ogni funzione in anticipo. Se si ottiene un certificato con tutte le funzioni disabilitate, il certificato viene assegnato alla posizione di utilizzo della chiave, ma le singole funzioni non vengono abilitate automaticamente.

## **5** Fare clic su [Invia richiesta].

Fare clic su [Riavvio].

# Passaggio 3: Ripristino di chiave e certificato (per IEEE 802.1X)

In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota. Questa procedura non è necessaria per un certificato SCEP.

# Per un certificato autofirmato/certificato CSR

OUtilizzo del pannello comandi(P. 39) OUtilizzo della IU remota(P. 40)

# Utilizzo del pannello comandi



Premere <Preferenze> > <Rete> > <Impostazioni IEEE 802.1X>.

Premere <On> per <Utilizzo IEEE 802.1X> > configurare le impostazioni necessarie > premere <Avanti>.

Schermata di esempio:

Interfaction Institution UNINGS BEE MILLIN

## elements

Immettere il nome (identità EAP) dell'utente di accesso per ricevere l'autenticazione IEEE 802.1X.

## Overifica certificato server autenticazione>

Configurare questa impostazione su <On> quando si verificano i certificati del server inviati da un server di autenticazione.

#### <Verifica nome server di autenticazione>

Per verificare un nome comune nel certificato del server, selezionare <On>. Immettere il nome del server di autenticazione in cui l'utente di accesso è registrato in <Nome server di autenticazione>.



- 5 Selezionare la chiave e il certificato da utilizzare nell'elenco ► premere <Impost.come chiav.predef.> ► <Sì>.
- 6 Premere <OK>.
- 7 Premere (Impostazioni/Registrazione) > (Impostazioni/Registrazione) > 
  <Applic.variaz.impost.> > <Sì>.

👐 La macchina si riavvia e le impostazioni vengono applicate.

# Utilizzo della IU remota

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.

Fare clic su [Impostazioni rete] > [Impostazioni IEEE 802.1X].

**4** Selezionare [Utilizzo IEEE 802.1X] **>** configurare le impostazioni necessarie.

		A portate	Norse utante per accesso :	Administrator Ext
🔅 importazioni/Registrazione				
Riavvio periferica	Importation//Registratione : Preference : Impor	dazioni rete = importazio	N 1015 8402.700	
Applicazione voriazioni impostazioni	Impostazioni IEEE 802.1X		Ultime apgiornament	o : 15/84 2021 2:59:52
feelowase			OK	Annulla
importazioni carta	20 UK Repo KKK KOL 1K			
importazioni times/vispernio	Nome accesso :			
energetico	Verifice certificato server autenticacione	·		
importazioni rete	Verifica nome server di autenticazi	ome		
Interfaccia esterna	Nome server di autenticazione :			
reportazioni solume	Utilizzo TUS			
logolatione/Manetonclone	"Imposizor la chiave predeficita in Imposiza	olorsi chiaze e serbilisato soli	o (Impositazioni 11.1) per viilioan	e TLL.
Regolacione qualità immagine	PLarae chiliwe :	Non impostato.		
Manufamiliana	chiave e cettificato :	Chieve e certificate		
mentaniani familare	LIS ROOM THUS			
reportazioni comuni	Importationi TTLS (Protocolla TTLS):	<ul> <li>Utilizzo MSDHARk2</li> <li>Utilizzo PAP</li> </ul>		
Stampante	Utilizzo REAP			
imio	Ittilizza home accesso come nome	starbe		
Riotziane	Importationi nome stante/password :	Validiane some uterte	/password	
	-			

#### [Nome accesso]

Immettere il nome (identità EAP) dell'utente di accesso per ricevere l'autenticazione IEEE 802.1X.

#### [Verifica certificato server autenticazione]

Selezionare questa casella di controllo quando si verificano i certificati del server inviati da un server di autenticazione.

#### 🤆 [Verifica nome server di autenticazione]

Per verificare il nome comune nel certificato del server, selezionare questa casella di controllo. Immettere il nome del server di autenticazione in cui l'utente di accesso è registrato in [Nome server di autenticazione].

**5** Selezionare [Utilizzo TLS] > fare clic su [Chiave e certificato].



**6** Fare clic su [Usare] per la chiave da utilizzare nell'elenco.

# **7** Fare clic su [OK].

**8** Fare clic su [Applicazione variazioni impostazioni] per riavviare la macchina.

👐 La macchina si riavvia e le impostazioni vengono applicate.

# Passaggio 4: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per IEEE 802.1X)

In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota.

# NOTA

Potrebbe essere necessario fornire informazioni all'autorità di certificazione quando si disabilita il certificato.
 Consultare OVerifica della necessità delle procedure aggiuntive(P. 5) e annotare le informazioni necessarie prima di eliminare chiave/certificato.

OUtilizzo del pannello comandi(P. 42) OUtilizzo della IU remota(P. 43)

# Utilizzo del pannello comandi

1 Premere 🚺 (Impostazioni/Registrazione).

- 2 Premere <Impostazioni gestione> ► <Gestione periferiche> ► <Impostazioni certificato> ► <Elenco chiavi e certificati> ► <Elenco chiavi e certificati per la periferica>.
- <Elenco chiavi e certificati per la periferica> non viene visualizzato a meno che la funzione firma utente non sia abilitata sulla macchina. In questo caso, procedere al passaggio successivo.

Selezionare la chiave e il certificato 🕨 premere <Elimina> 🕨 <Sì>.

Schermata di esempio:



# NOTA:

- Se compare X, la chiave è corrotta o non valida.
- Se non compare [ , il certificato per la chiave non esiste.
- Se si seleziona una chiave e un certificato e si preme <Dettagli certificato>, saranno visualizzate le informazioni dettagliate sul certificato. Inoltre, per verificare che il certificato sia valido, è possibile premere <Verif. certif.> in questa schermata.

# Utilizzo della IU remota

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni chiave e certificato].

4 Selezionare la chiave e il certificato ► fare clic su [Elimina] ► [OK].



# ΝΟΤΑ

- Se compare X, la chiave è corrotta o non valida.
- Se compare 🔄, il certificato per la chiave non esiste.
- Fare clic su un nome di codice per visualizzare le informazioni dettagliate sul certificato. È anche possibile fare clic su [Verifica certificato] in questa schermata per controllare se il certificato è valido.

# Passaggio 5: Disabilitazione del certificato (per IEEE 802.1X)

Disabilitare un certificato generato in precedenza. La procedura varia in base al tipo di certificato.

# Per un certificato autofirmato

Se un certificato includente una chiave che richiede le procedure aggiuntive viene registrato sul server di autenticazione IEEE 802.1X come certificato attendibile, eliminare il certificato registrato.

# Per un certificato CSR/SCEP

Richiedere all'autorità di certificazione che ha emesso il certificato di revocare il certificato. Fare riferimento alla voce [Emittente] nel certificato per sapere a quale autorità di certificazione presentare la richiesta.

# NOTA

- In caso di verifica della revoca del certificato con un CRL in un server di autenticazione IEEE 802.1X, registrare il CRL aggiornato sul computer o browser web dopo che il certificato è stato revocato.
- Se si utilizza un metodo diverso da CRL (per esempio, OCSP) per verificare la revoca del certificato, attenersi alla procedura relativa a quel metodo.

# Passaggio 6: Abilitazione del nuovo certificato (per IEEE 802.1X)

Abilitare il certificato.

# Per un certificato autofirmato

Registrare il nuovo certificato sul server di autenticazione IEEE 802.1X come certificato attendibile.

## ■ Per un certificato CSR/SCEP

Le procedure aggiuntive non sono necessarie.

# **Procedura per IPSec**

- **O**Passaggio 1: Verifica del metodo di autenticazione (per IPSec)(P. 47)
- **O**Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per IPSec)(P. 49)
- **Passaggio 3: Ripristino di chiave e certificato (per IPSec)(P. 57)**
- Passaggio 4: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per IPSec)(P. 60)
- **Passaggio 5: Disabilitazione del certificato (per IPSec)(P. 62)**
- Passaggio 6: Abilitazione del nuovo certificato (per IPSec)(P. 63)

# Passaggio 1: Verifica del metodo di autenticazione (per IPSec)

Se il metodo di autenticazione per l'impostazione IKE in IPSec è impostato su <Metodo firma digitale>, le procedure successive sono necessarie.

Attenersi alla seguente procedura per verificare il metodo di autenticazione.

In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota.

#### OUtilizzo del pannello comandi(P. 47) OUtilizzo della IU remota(P. 48)

- Utilizzo del pannello comandi
  - Premere 🔯 (Impostazioni/Registrazione).
  - Premere <Preferenze> > <Rete> > <Impostazioni TCP/IP> > <Impostazioni IPSec>.
  - 3 Selezionare il criterio registrato 🕨 premere <Modifica> 🕨 <Impostazioni IKE>.

Schermata di esempio:

hundred () to the second		C inselacióni 🕫	anningen 🗰 Instances.	
dapatagoni Placa		<ul> <li>Inputationi Plata</li> <li>citodificare</li> </ul>		
• Utilize PSec	04		* 1	
Rozz, perchetti non essociali a un-ortania     Montal Bacillar Monar relazio	Cores. Refloture		••••••••••••••••••••••••••••••••••••••	
	te data -		impotacioni seletture s	
3 4	# Allegart		Importacioni HE Descentive sale 256 M per lunghezza chiwe AES	
S Y	sieneo		Hepotacioni Hefe IPSec y	
attenia		× anda	تہ ۵۵	
A Monitor state	≈ _ 	A Monitor state	artitory sidong	2 2



Premere <Avanti> > verificare <Metodo di autenticazione>.

Schermata di esempio:

Inselation Implation	🛱 senare 🍵 Inchesen	terretaria 🖗 second	
<li>dispectazioni KE&gt;</li>		< Imperiation Riv	
• Alasha 142	Perclaste Appresive	<ul> <li>Kholač di Mr. zlave gli omfota gli omfota di gli omfota</li> </ul>	•
• Volisitia	430 mm. Sa lamatiyar con i ladi reprovid.	Diene r reticuti , + ker	
	0 405000	, Algoritos adverios Autografia desen. Ingentacia menudi	۰.
× Anala	east +	X Aturia 4 Indeto DK	2
Monitor, stato	Modo petitore statema.	🖗 Monitor, stato 🛛 🔳 Modo partitione stationa.	

- Se <Metodo di autenticazione> è impostato su <Metodo firma digitale> e viene visualizzato un nome chiave per <Chiave e certificato>, eseguire le procedure successive.
- Se <Metodo di autenticazione> è impostato su <Met. chiave già condivisa>, le procedure successive non sono necessarie.

# Utilizzo della IU remota

- **1** Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- 3 Fare clic su [Impostazioni rete] > [Elenco criteri IPSec].
- **4** Fare clic sul criterio nell'elenco ► fare clic su [Impostazioni IKE].

# 5 Controllare [Metodo di autenticazione].

Œ		Ultimo	o aggiornamento :	08/03 2022 16:3
			OK	Annulla
lodo IKE				
<ul> <li>Principale</li> </ul>				
<ul> <li>Aggressive</li> </ul>				
alidità				
Intervallo	480 min. (1-65535)			
fetodo di autenticazione				
<ul> <li>Metodo chiave già condivisa :</li> </ul>	Impostazioni chiave condivisa			
Metodo firma digitale :				
Nome chiave :	key1			
Chiave e certificato :	Chiave e certificato			

- Se [Metodo di autenticazione] è impostato su [Metodo firma digitale] e viene visualizzato un nome chiave, eseguire le procedure successive.
- Se <Metodo di autenticazione> è impostato su <Metodo chiave già condivisa>, le procedure successive non sono necessarie.

# Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per IPSec)

È possibile generare tre tipi di certificati per una chiave generata con la macchina: un certificato autofirmato, un certificato CSR e un certificato SCEP. La procedura varia a seconda del tipo di certificato. In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota.

Per un certificato autofirmato(P. 49)
 Per un certificato CSR(P. 52)
 Per un certificato SCEP(P. 54)

# Per un certificato autofirmato

OUtilizzo del pannello comandi(P. 49) OUtilizzo della IU remota(P. 50)

# Utilizzo del pannello comandi

Premere 💽 (Impostazioni/Registrazione).

- Premere <Impostazioni gestione> > <Gestione periferiche> > <Impostazioni certificato> > <Generazione chiave> > <Generazione chiave comunicazione rete>.
- **3** Configurare le impostazioni necessarie e procedere alla schermata successiva.

Schermata di esempio:



#### Ome chiave

Immettere un nome per la chiave. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

## 🜔 <Algoritmo firma>

Selezionare l'algoritmo hash da utilizzare per la firma. Gli algoritmi hash disponibili variano in base alla lunghezza della chiave. Una lunghezza chiave di 1024 bit o più può supportare gli algoritmi hash SHA384 e SHA512. Se si seleziona <RSA> per ( e si imposta <Lunghezza chiave (bit)> su <1024> o più per ( , è possibile selezionare gli algoritmi hash SHA384 e SHA512.

🧿 <Algoritmo chiave>

Selezionare l'algoritmo della chiave. Se si seleziona <RSA>, <Lunghezza chiave (bit)> compare come voce di impostazione per 🔂. Se si seleziona <ECDSA>, compare invece <Tipo di chiave>.

#### Clunghezza chiave (bit)>/<Tipo di chiave>

Specificare la lunghezza della chiave se si seleziona <RSA> per 🧿 oppure specificare il tipo di chiave se si seleziona <ECDSA>. In entrambi i casi, un valore maggiore garantisce una maggiore sicurezza, ma riduce la velocità di elaborazione della comunicazione.

## ▲ Configurare le voci necessarie per il certificato > premere <Generazione chiave>.

Schermata di esempio:



#### 🔁 <Data inizio validità>/<Data fine validità>

Inserire la data di inizio e la data di fine del periodo di validità del certificato.

#### Paese/Regione>/<Stato>/<Città>/<Organizzazione>/<Unità organizzativa>

Selezionare il codice paese dall'elenco e inserire il nome del luogo e dell'organizzazione.

#### Comme comune

Inserire l'indirizzo IP o l'FQDN.

- Quando si esegue la stampa IPPS in un ambiente Windows, inserire l'indirizzo IP della macchina.
- Per immettere l'FQDN della macchina è necessario un server DNS. Inserire l'indirizzo IP della macchina se non si utilizza un server DNS.

## Utilizzo della IU remota

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- **3** Fare clic su [Gestione periferiche] **>** [Impostazioni chiave e certificato].
- 4 Fare clic su [Generazione chiave].
- **5** Fare clic su [Comunicazione rete].
- **6** Configurare le impostazioni di chiave e certificato.

#### Utilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva

Impostazioni/Registrazione		A portala	Nome utento per	invio e-ra	Administrator Luci
Riawio parifarita	Impostazioni/Registrazione : Impostazioni	gentione : Gentione periferiche	<ul> <li>Impostacioni chia</li> </ul>	we e certific	ita >
Applicazione variazioni impostazioni	Generations chieve > Generatore theve	comunicazione rete	1 Different en entre		
oferenzz	Generazione chiave comun	icazione rete	orano aggi	omemeneo : I	394 8761 121240
impostazioni carta				OK	Arrola
moortationi timesirisaarain	Nome chiave :				
rengetico	Algoritmo firma :	SHA256 ¥			
impostazioni rete	Algoritmo chiave :	RSA 2048 be      ✓     O BODSA P2301      ✓			
interfaccia esterna					
moostaajoni valumo	Importazioni certificato				
1.1.24.1.1.	Data inizio validità (AAAA/MW//03) :	/ /			
(Julius) Paratra and	Data fine calid23 (ILAL3,MM/GG) :	1 1			
Regolazione qualità in magine	Paras Decione :	R Selezione Paesa/Regione			
Masubergione		Paesi Bassi (NL)			
epostazioni funzione		<ul> <li>Immissione codice Paese I</li> </ul>	internet		
impostazioni comuni					
	244.01				
an sparse	DHM :			<u>۲</u>	
invia	Organizzazione :				
licazione	theilds and animations.			J	
Mamorinaniana Arrana a file	Nome conuse :				

## [Nome chiave]

Immettere un nome per la chiave utilizzando caratteri alfanumerici. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

## 🜔 [Algoritmo firma]

Selezionare l'algoritmo hash da utilizzare per la firma. Gli algoritmi hash disponibili variano in base alla lunghezza della chiave. Una lunghezza chiave di 1024 bit o più può supportare gli algoritmi hash SHA384 e SHA512.

#### 🔁 [Algoritmo chiave]

Selezionare [RSA] o [ECDSA] come algoritmo di generazione chiave. Specificare la lunghezza della chiave se si seleziona [RSA] o il tipo di chiave se si seleziona [ECDSA]. In entrambi i casi, un valore più alto garantisce una maggiore sicurezza, ma riduce la velocità di elaborazione della comunicazione.

# **NOTA:**

• Se si seleziona [SHA384] o [SHA512] per [Algoritmo firma], non è possibile impostare la lunghezza della chiave su [512 bit] quando si seleziona [RSA] per [Algoritmo chiave].

#### 🚯 [Data inizio validità (AAAA/MM/GG)]/[Data fine validità (AAAA/MM/GG)]

Immettere la data di inizio e la data di fine del periodo di validità del certificato. Il valore [Data fine validità (AAAA/MM/GG)] non può essere impostato su una data precedente alla data in [Data inizio validità (AAAA/MM/GG)].

#### [Paese/Regione]

Fare clic su [Selezione Paese/Regione] e selezionare il paese/regione dall'elenco a discesa. In alternativa, fare clic su [Immissione codice Paese Internet] e inserire un codice paese, per esempio "US" per gli Stati Uniti.

## 🚹 [Stato]/[Città]

Inserire il luogo utilizzando caratteri alfanumerici secondo necessità.

#### 0 [Organizzazione]/[Unità organizzativa]

Inserire il nome dell'organizzazione utilizzando caratteri alfanumerici secondo necessità.

#### [Nome comune]

Inserire il nome comune del certificato utilizzando caratteri alfanumerici secondo necessità. "Nome comune" viene spesso abbreviato con "CN".

# **7** Fare clic su [OK].

- La generazione di una chiave e un certificato potrebbe richiedere del tempo.
- Le chiavi e i certificati generati vengono registrati automaticamente nella macchina.

# Per un certificato CSR

Generare una chiave e una richiesta CSR sulla macchina. Utilizzare i dati della richiesta CSR visualizzati sullo schermo o esportarli in un file per richiedere l'emissione di un certificato all'autorità di certificazione. In seguito, registrare il certificato emesso per la chiave.

Questa impostazione può essere configurata solo dalla IU remota.

# ■1. Generazione di chiave e CSR

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- **3** Fare clic su [Gestione periferiche] **>** [Impostazioni chiave e certificato].
- **4** Fare clic su [Generazione chiave].
- 5 Fare clic su [Richiesta di firma di chiave e certificato (CSR)].

**6** Configurare le impostazioni di chiave e certificato.

inspectrument advances by	8.40v Class./ 8.40v Class./	A portals	Nonse utente per accesso :	Administrator Ecci
🔅 Impostazioni/Registrazio	ne		insia e-e	rcal a gertore cicterna
Rizwio periferica	Impostazioni, Megistrazione : Imposta	zioni gestione i destione periferiche	<ul> <li>Impostazioni chiave e certif</li> </ul>	cato >
Applicazione variazioni i mpostazioni	Generatione drave - deressione n	diesta o time o chave e centrato li firmo di chiavo o corti	ficate (CSP)	
toferenze	Generazione nunesta d	a nema di chiave e certi	Titing appiorantesis	94/11 2020 2022 26
Impostazioni carta			DK	Annalla
Impostazioni timer/rispannia	Nome chieve :			~
energence	Algoritmo firma :	9H4256 ¥		
impostazioni rete interfaccia esterna	Algoritmo chiave :	© 554 2040 bit ♥ ○ 60055 Pi36 ♥		
Importazioni volu me	Interestationi richiesta di firma dei	certificato (CSR)		
Regolazione/Maeuteczione Regolazione qualità immagine Repoctazioni funzione	Paese/Regione :	Solacione Passartegione     Regno Unito IGB     Imministre codice Passe It	rterret	
impostazioni comuni	States :			$ \rightarrow$
Copie	Oità:			
Sampante	Organizaciona :			
Invia	Unità organizzativa :			
Ricecionemoltro	Nome comune :			
Memorizzazione/Accesso a file	x			
Increasing destinutions				
importationi gestione				
Gestione utenti				

## [Nome chiave]

Immettere un nome per la chiave. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

## 🜔 [Algoritmo firma]

Selezionare l'algoritmo hash per utilizzare la firma.

#### 🧿 [Algoritmo chiave]

#### Utilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva

Selezionare l'algoritmo chiave e specificare la lunghezza della chiave se si seleziona [RSA], oppure specificare il tipo di chiave se si seleziona [ECDSA].

## [Paese/Regione]

Selezionare il codice paese dall'elenco oppure inserirlo direttamente.

#### 😑 [Stato]/[Città]

Inserire il luogo.

#### [Organizzazione]/[Unità organizzativa]

Inserire il nome dell'organizzazione.

## 🕑 [Nome comune]

Inserire l'indirizzo IP o l'FQDN.

- Quando si esegue la stampa IPPS in un ambiente Windows, inserire l'indirizzo IP della macchina.
- Per immettere l'FQDN della macchina è necessario un server DNS. Inserire l'indirizzo IP della macchina se non si utilizza un server DNS.

# **7** Fare clic su [OK].

• Se si desidera salvare i dati della richiesta CSR in un file, fare clic su [Memorizzazione in file] e specificare la posizione di salvataggio.

# NOTA:

• La chiave che ha generato la richiesta CSR viene visualizzata nella schermata di elenco di chiave e certificato, ma non è possibile utilizzarla autonomamente. Per utilizzare questa chiave è necessario registrare il certificato che viene rilasciato successivamente in base alla richiesta CSR.

# 8 Richiedere l'emissione di un certificato in base ai dati della richiesta CSR all'autorità di certificazione.

## 2. Registrazione del certificato emesso con la chiave

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni chiave e certificato].
- 4 Nell'elenco [Certificato], fare clic su 🚞 per il certificato che si desidera registrare.

#### Utilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva



# **5** Fare clic su [Registrazione certificato...].

# **6** Registrare il certificato.

• Fare clic su [Sfoglia...] > specificare il file (certificato) da registrare > fare clic su [Registra].

# Per un certificato SCEP

Richiedere manualmente l'emissione di un certificato al server SCEP. Questa impostazione può essere configurata solo dalla IU remota.

# NOTA

• Se si seleziona [Abilitazione timer per richiesta automatica emissione certificato], non è possibile inviare una richiesta manuale per l'emissione di un certificato. Se questa opzione è selezionata, deselezionarla.

Avviare la IU remota > fare clic su [Impostazioni/Registrazione] > [Gestione periferiche] > [Impostazioni per richiesta rilascio certificato (SCEP)] > [Impostazioni per richiesta automatica emissione certificato] > deselezionare [Abilitazione timer per richiesta automatica emissione certificato] > fare clic su [Aggiornamento].

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- **3** Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni per richiesta rilascio certificato (SCEP)].
- 4 Fare clic su [Richiesta emissione certificato].

5 Configurare le impostazioni necessarie per la richiesta di un certificato.

8 481 (186) / 8 481 (186) /		Portole destinazione	Nome utento per accesso: Administrator Esci
🔅 Impostazioni per richiesta e	missione certificato (SCEP)		
Gestione dispositivo	Impostazioni per richiesta emissione	certificato (SCB?): Richiesta emission	e certi ficato
Importationi per richiesta emissione certificato (SCIP) Onto sichiesta emissione certificato	Richiesta emissione cer	tificato	inia richiesta Annulla
Importazioni comunicazione	Richlasta emissione certificato		
Richiesta emissione certificato	Nome driave Algoritmo firma:	I SHAZSE M	1
Impostazioni per richiesta astomatica emissione cartificato	Langherra chiave (bit): Organizzazione Nome comanis Parzaenti di verifica		
	Posizione uso dhiave	©hlecouna ⊖11.5 ⊖IEEE 802.1X ⊖IPSex IPSec1 M	
	×		
			Copyright (2002)0-002, 2020

#### [Nome chiave:]

Immettere un nome per la chiave. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

#### 🜔 [Algoritmo firma:]

Selezionare l'algoritmo hash per utilizzare la firma.

#### 🕒 [Lunghezza chiave (bit):]

Selezionare la lunghezza della chiave.

#### [Organizzazione:]

Inserire il nome dell'organizzazione.

#### 😑 [Nome comune:]

Inserire l'indirizzo IP o l'FQDN.

- Quando si esegue la stampa IPPS in un ambiente Windows, inserire l'indirizzo IP della macchina.
- Per immettere l'FQDN della macchina è necessario un server DNS. Inserire l'indirizzo IP della macchina se non si utilizza un server DNS.

#### 🚹 [Password di verifica:]

Se è impostata una password sul lato del server SCEP, immettere la password di verifica inclusa nei dati della richiesta (PKCS#9) per richiedere l'emissione di un certificato.

#### [ Posizione uso chiave:]

Selezionare [IPSec].

## **NOTA:**

 Quando si seleziona un'opzione diversa da [Nessuna], abilitare ogni funzione in anticipo. Se si ottiene un certificato con tutte le funzioni disabilitate, il certificato viene assegnato alla posizione di utilizzo della chiave, ma le singole funzioni non vengono abilitate automaticamente.

## Fare clic su [Invia richiesta].

Fare clic su [Riavvio].

# Passaggio 3: Ripristino di chiave e certificato (per IPSec)

In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota. Questa procedura non è necessaria per un certificato SCEP.

# Per un certificato autofirmato/certificato CSR

Outilizzo del pannello comandi(P. 57) **O**Utilizzo della IU remota(P. 58)

- Utilizzo del pannello comandi
  - Premere 💽 (Impostazioni/Registrazione).
  - Premere <Preferenze> > <Rete> > <Impostazioni TCP/IP> > <Impostazioni IPSec>.
  - Selezionare il criterio per il ripristino di chiave e certificato > premere < Modifica > > <Impostazioni IKE>.



Premere <Avanti> > selezionare <Metodo firma digitale> in <Metodo di</p> autenticazione> > premere <Chiave e certificato>. S

Impedation Impedation	🗱 maart 🧋 interes.	imedacioni impedacioni impedacioni	annen 👩 Inclusion 🗮
«Inputationi KE»		< Inputtationi KE a	
• Node IK2	Perclaste Apprenier	+ MMMulc-di automicatione	Mit. disaw gii continte diplate A
			Oter e
	0 45555	. Algoitno sateriice./ultiopa	da attan Inpotecial .
× Anala	Aut >	X Annala	4 Indieto DX
🕀 Moniter, stato 🛛 🔳	Modo patione takens.	n 🕀 Monitan stato 🗾 Modo p	ectore tations. dB

5 Selezionare la chiave e il certificato da utilizzare nell'elenco 🕨 premere <Impost.come chiav.predef.> > <Sì>.

# 6 Premere <OK>.

7 Premere (Impostazioni/Registrazione) > (Impostazioni/Registrazione) > 
<Applic.variaz.impost.> > <Sì>.

## Utilizzo della IU remota

**1** Avviare la IU remota.

- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- 3 Fare clic su [Impostazioni rete] > [Elenco criteri IPSec].
- 4 Fare clic sul criterio per il ripristino di chiave e certificato nell'elenco ► fare clic su [Impostazioni IKE].
- 5 Selezionare [Metodo firma digitale] in [Metodo di autenticazione] ▶ fare clic su [Chiave e certificato].

(E		Ultimo a	ggiornamento :	08/03 2022 16:37
			OK	Annulla
lodo IKE				
Principale				
<ul> <li>Aggressive</li> </ul>				
alidità				
Intervallo	480 min. (1-65535)			
letodo di autenticazione				
O Metodo chiave già condivisa :	Impostazioni chiave condivisa			
Metodo firma digitale :				
Nome chiave :	key1			
Chiave e certificato :	Chiave e certificato			

**5** Fare clic su [Usare] per la chiave da utilizzare nell'elenco.

**7** Fare clic su [OK].

# **8** Fare clic su [Applicazione variazioni impostazioni] per riavviare la macchina.

👐 La macchina si riavvia e le impostazioni vengono applicate.

# Passaggio 4: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per IPSec)

In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota.

# NOTA

Potrebbe essere necessario fornire informazioni all'autorità di certificazione quando si disabilita il certificato.
 Consultare OVerifica della necessità delle procedure aggiuntive(P. 5) e annotare le informazioni necessarie prima di eliminare chiave/certificato.

OUtilizzo del pannello comandi(P. 60) OUtilizzo della IU remota(P. 61)

# Utilizzo del pannello comandi

- 1 Premere 🚺 (Impostazioni/Registrazione).
- Premere <Impostazioni gestione> > <Gestione periferiche> > <Impostazioni certificato> > <Elenco chiavi e certificati> > <Elenco chiavi e certificati per la periferica>.
- <Elenco chiavi e certificati per la periferica> non viene visualizzato a meno che la funzione firma utente non sia abilitata sulla macchina. In questo caso, procedere al passaggio successivo.

# Selezionare la chiave e il certificato 🕨 premere <Elimina> 🕨 <Sì>.

Schermata di esempio:



# NOTA:

- Se compare 🔆, la chiave è corrotta o non valida.
- Se non compare [ , il certificato per la chiave non esiste.
- Se si seleziona una chiave e un certificato e si preme <Dettagli certificato>, saranno visualizzate le informazioni dettagliate sul certificato. Inoltre, per verificare che il certificato sia valido, è possibile premere <Verif. certif.> in questa schermata.

# Utilizzo della IU remota

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni chiave e certificato].

4 Selezionare la chiave e il certificato ► fare clic su [Elimina] ► [OK].



# ΝΟΤΑ

- Se compare X, la chiave è corrotta o non valida.
- Se compare 🔄, il certificato per la chiave non esiste.
- Fare clic su un nome di codice per visualizzare le informazioni dettagliate sul certificato. È anche possibile fare clic su [Verifica certificato] in questa schermata per controllare se il certificato è valido.

# Passaggio 5: Disabilitazione del certificato (per IPSec)

Disabilitare un certificato generato in precedenza. La procedura varia in base al tipo di certificato.

## Per un certificato autofirmato

Se un certificato includente una chiave che richiede le procedure aggiuntive viene registrato nella periferica che comunica con IPSec come certificato attendibile, eliminare il certificato registrato. Dopo aver eliminato il certificato registrato, registrare il certificato della chiave rigenerata.

## Per un certificato CSR/SCEP

Richiedere all'autorità di certificazione che ha emesso il certificato di revocare il certificato. Fare riferimento alla voce [Emittente] nel certificato per sapere a quale autorità di certificazione presentare la richiesta.

# ΝΟΤΑ

- In caso di verifica della revoca del certificato con un CRL nella periferica che comunica con IPSec, registrare il CRL aggiornato sul computer o browser web dopo che il certificato è stato revocato.
- Se si utilizza un metodo diverso da CRL (per esempio, OCSP) per verificare la revoca del certificato, attenersi alla procedura relativa a quel metodo.

# Passaggio 6: Abilitazione del nuovo certificato (per IPSec)

Abilitare il certificato.

## Per un certificato autofirmato

Registrare il nuovo certificato sulla periferica che comunica con IPSec come certificato attendibile.

## Per un certificato CSR/SCEP

Le procedure aggiuntive non sono necessarie.

# **Procedura per SIP**

- **Passaggio 1: Verifica delle impostazioni (per SIP)(P. 65)**
- **O**Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per SIP)(P. 68)
- **Passaggio 3: Ripristino di chiave e certificato (per SIP)(P. 74)**
- Passaggio 4: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per SIP)(P. 77)
- **Passaggio 5: Disabilitazione del certificato (per SIP)(P. 79)**
- **Passaggio 6: Abilitazione del nuovo certificato (per SIP)(P. 80)**

# Passaggio 1: Verifica delle impostazioni (per SIP)

Se le seguenti condizioni sono entrambe soddisfatte, è necessario attenersi alle procedure aggiuntive:

- <Utilizzo TLS> è abilitato in <Impostazioni intranet> in <Impostazioni SIP>
- Il nome chiave viene visualizzato per <Chiave e certificato> in <Impostazioni TLS> in <Impostazioni SIP>

Attenersi alla seguente procedura per verificare le impostazioni.

OUtilizzo del pannello comandi(P. 65) OUtilizzo della IU remota(P. 66)



# ■ Verifica di <Utilizzo TLS>

Premere 🔯 (Impostazioni/Registrazione).

2 Premere <Preferenze> ► <Rete> ► <Impostazioni TCP/IP> ► <Impostazioni SIP> ► <Impostazioni intranet>.

# 3 Verificare <Utilizzo TLS>.

Schermata di esempio:



- Se <Utilizzo TLS> è impostato su <On>, procedere alla verifica di <Chiave e certificato>.
- Se <Utilizzo TLS> è impostato su <Off>, le procedure successive non sono necessarie.

# ■ Verifica di < Chiave e certificato>

🚺 Premere 🔯 (Impostazioni/Registrazione).

2 Premere <Preferenze> ► <Rete> ► <Impostazioni TCP/IP> ► <Impostazioni SIP> ► <Impostazioni TLS>. 3 Verificare se il nome chiave viene visualizzato per <Chiave e certificato>.

Schermata di esempio:

Impedicional Impedicional	The instance of the	🕵 interesting		Ξ.
<tmps:tationiftri></tmps:tationiftri>				
<ul> <li>Impedacioni ID</li> </ul>				
<ul> <li>Rithiedere autenticacione client</li> </ul>		DN	08	
<ul> <li>Importationi Til</li> </ul>				
<ul> <li>Verifica renti</li> </ul>	fcade server	On	04	
+ teitica O				
Chiae++ ortifiato	= itey1	)		
X Anala			DX.	al.
🖗 Monitas, stato 🛛 関	Modo petitone statema.			<b>B</b>

- Se viene visualizzato un nome chiave per <Chiave e certificato>, eseguire le procedure successive.
- Se il nome chiave non viene visualizzato per <Chiave e certificato>, non è necessario seguire le procedure successive.

Utilizzo della IU remota

Verifica di [Utilizzo TLS] e [Chiave e certificato]

Avviare la IU remota.

**2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.

子 Fare clic su [Impostazioni rete] 🕨 [Impostazioni SIP].

**4** Verificare [Utilizzo TLS] in [Impostazioni intranet].

Impostazioni/Registrazione : Preferenze : Impost	azioni rete > Impostazioni SIP			
Impostazioni SIP	Ultimo aggiornamento : 08/03 2022 16:38:23	Ultimo aggiornamento : 08/03 2022 16:38:23 🛟		
	OK Annulla	,		
Impostazioni intranet				
Utilizzo intranet				
LIRI unită principale :				
Numero porta RX SIP :	5060 (1-65535)			
Trasporto TX SIP :	O UDP TCP			
Utilizzo TLS				
*Impostare la chiave predefinita in Im	postazioni chiave e certificato sotto [impostazioni TLS] per utilizzare TLS.			
<ul> <li>Utilizzare sempre server SIP specifica</li> </ul>	ato			
Metodo di acquisizione indirizzo serv	er SIP :      Manuale     DHCP     DHCPv6			
*A seconda delle impostazioni di IPv4	l o IPv6, il metodo utilizzato potrebbe essere [Manuale].			

- Se [Utilizzo TLS] è selezionato, verificare [Chiave e certificato].
- Se [Utilizzo TLS] è deselezionato, le procedure successive non sono necessarie.

# **5** Verificare [Nome chiave] in [Impostazioni TLS].

Impostazioni supporti (1.38)					
Trasporto TX T.38 :	UDPTL.				
Tipo di supporti T.38 :	immagine				
Numero porta RX T.38 :	49152 (1-65535)				
Numero porta RX RTP :	5004 (1024- 65534)				
Impostazioni TLS					
Nome chiave	key1				
	Chiave e certificato				
Impostazioni RX					
<ul> <li>Richiedere autenticazione client</li> </ul>					
Impostazioni TX					
<ul> <li>Verifica certificato server</li> </ul>					
Aggiunta CN a elementi da verificare					
Ā					
-					
	Copyright CANON INC. 2020				

- Se viene visualizzato un nome chiave, eseguire le procedure successive.
- Se il nome chiave non viene visualizzato, le procedure successive non sono necessarie.

# Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per SIP)

È possibile generare due tipi di certificati per una chiave generata con la macchina: un certificato autofirmato e un certificato CSR. La procedura varia a seconda del tipo di certificato. In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota.

# OPer un certificato autofirmato(P. 68)

Per un certificato CSR(P. 71)

# Per un certificato autofirmato

OUtilizzo del pannello comandi(P. 68) OUtilizzo della IU remota(P. 69)

# Utilizzo del pannello comandi

Premere 🔯 (Impostazioni/Registrazione).

- Premere <Impostazioni gestione> > <Gestione periferiche> > <Impostazioni certificato> > <Generazione chiave> > <Generazione chiave comunicazione rete>.
- **3** Configurare le impostazioni necessarie e procedere alla schermata successiva.

Schermata di esempio:



#### Ome chiave

Immettere un nome per la chiave. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

#### 🜔 <Algoritmo firma>

Selezionare l'algoritmo hash da utilizzare per la firma. Gli algoritmi hash disponibili variano in base alla lunghezza della chiave. Una lunghezza chiave di 1024 bit o più può supportare gli algoritmi hash SHA384 e SHA512. Se si seleziona <RSA> per ( e si imposta <Lunghezza chiave (bit)> su <1024> o più per ( , è possibile selezionare gli algoritmi hash SHA384 e SHA512.

#### Contemporation Content Cont

Selezionare l'algoritmo della chiave. Se si seleziona <RSA>, <Lunghezza chiave (bit)> compare come voce di impostazione per 1. Se si seleziona <ECDSA>, compare invece <Tipo di chiave>.

## 📵 <Lunghezza chiave (bit)>/<Tipo di chiave>

Specificare la lunghezza della chiave se si seleziona <RSA> per 🧿 oppure specificare il tipo di chiave se si seleziona <ECDSA>. In entrambi i casi, un valore maggiore garantisce una maggiore sicurezza, ma riduce la velocità di elaborazione della comunicazione.

# ▲ Configurare le voci necessarie per il certificato > premere <Generazione chiave>.

Schermata di esempio:

Deptation 10 mm		
«Seneratione chiane: Impodazioni crettificata»		
immediare con i facil numeric).		
Deta Indo metetia	Deta fine relefita	<b>—</b> @
Pana/ Report , * Repro Unito (20)	Deparizatione	
50.00 p	tnitis ingenizative +	•
085 s	None ,	-0
X Amila 4 In	deto desecutione chiare "	
🚸 Monitor, stato 🛛 🔟 Modo petitone statoma.	G,	

#### Conterministica e la contenida e

Inserire la data di inizio e la data di fine del periodo di validità del certificato.

#### Paese/Regione>/<Stato>/<Città>/<Organizzazione>/<Unità organizzativa>

Selezionare il codice paese dall'elenco e inserire il nome del luogo e dell'organizzazione.

#### Comme comune

Inserire l'indirizzo IP o l'FQDN.

- Quando si esegue la stampa IPPS in un ambiente Windows, inserire l'indirizzo IP della macchina.
- Per immettere l'FQDN della macchina è necessario un server DNS. Inserire l'indirizzo IP della macchina se non si utilizza un server DNS.

# Utilizzo della IU remota

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- **3** Fare clic su [Gestione periferiche] **>** [Impostazioni chiave e certificato].
- **4** Fare clic su [Generazione chiave].
- **5** Fare clic su [Comunicazione rete].
- **6** Configurare le impostazioni di chiave e certificato.
#### Utilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva

		A portale	Nome utento per so	casao : A	dministrator Luci
Impostazioni/Registrazione					a gestore sistema
Rievvio pariferica	Impostazioni/Registrazione : Impostazioni	gentione : Gentione periferiche	> Impostazioni chiave	e certificat	la >-
Applicazione variazioni impostazioni	Generazione chiave comun	icazione rete	Ultimo aggiorni	emento : 13	/04 2021 22 22-10
eferenze				ow.	dana da
impostazioni carta				wh.	711.012
moostazioni times/rispamile	Nome chiave :				
reingetico	Algoritmo firma :	SHA256 M			
impostazioni rete	digoritmo chiave :	■ RSA 2048 bit ♥ ○ BCDSA P250 ♥			
interfaccia esterna					
moostaaloni valumo	Impertazioni certificato				
and a discontinuation of the second	Data inizio validità (AAAA/MIM/03) :	/ /			
	Data fine calibits (LOUA/MM/GG) :	/ /			
regolazione qualta renagine	Paese,Regione :	🛞 Selezione Paesa/Regione			
Masubenzione		Paesi Rassi (NL)			
portazioni funzione			FORTHE		
mpostazioni comuni	510(0)				
Stampante	cieá :				
nvia	Deganizzazione :				
licazione	theilds and animations.				
Memorizzazione/Accesso a file	Nome comune :				

#### [Nome chiave]

Immettere un nome per la chiave utilizzando caratteri alfanumerici. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

#### 🜔 [Algoritmo firma]

Selezionare l'algoritmo hash da utilizzare per la firma. Gli algoritmi hash disponibili variano in base alla lunghezza della chiave. Una lunghezza chiave di 1024 bit o più può supportare gli algoritmi hash SHA384 e SHA512.

#### 🔁 [Algoritmo chiave]

Selezionare [RSA] o [ECDSA] come algoritmo di generazione chiave. Specificare la lunghezza della chiave se si seleziona [RSA] o il tipo di chiave se si seleziona [ECDSA]. In entrambi i casi, un valore più alto garantisce una maggiore sicurezza, ma riduce la velocità di elaborazione della comunicazione.

#### **NOTA:**

 Se si seleziona [SHA384] o [SHA512] per [Algoritmo firma], non è possibile impostare la lunghezza della chiave su [512 bit] quando si seleziona [RSA] per [Algoritmo chiave].

#### 🚯 [Data inizio validità (AAAA/MM/GG)]/[Data fine validità (AAAA/MM/GG)]

Immettere la data di inizio e la data di fine del periodo di validità del certificato. Il valore [Data fine validità (AAAA/MM/GG)] non può essere impostato su una data precedente alla data in [Data inizio validità (AAAA/MM/GG)].

#### [Paese/Regione]

Fare clic su [Selezione Paese/Regione] e selezionare il paese/regione dall'elenco a discesa. In alternativa, fare clic su [Immissione codice Paese Internet] e inserire un codice paese, per esempio "US" per gli Stati Uniti.

#### 🚹 [Stato]/[Città]

Inserire il luogo utilizzando caratteri alfanumerici secondo necessità.

#### 0 [Organizzazione]/[Unità organizzativa]

Inserire il nome dell'organizzazione utilizzando caratteri alfanumerici secondo necessità.

#### [Nome comune]

Inserire il nome comune del certificato utilizzando caratteri alfanumerici secondo necessità. "Nome comune" viene spesso abbreviato con "CN".

#### **7** Fare clic su [OK].

- La generazione di una chiave e un certificato potrebbe richiedere del tempo.
- Le chiavi e i certificati generati vengono registrati automaticamente nella macchina.

#### Per un certificato CSR

Generare una chiave e una richiesta CSR sulla macchina. Utilizzare i dati della richiesta CSR visualizzati sullo schermo o esportarli in un file per richiedere l'emissione di un certificato all'autorità di certificazione. In seguito, registrare il certificato emesso per la chiave.

Questa impostazione può essere configurata solo dalla IU remota.

#### ■1. Generazione di chiave e CSR

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- **3** Fare clic su [Gestione periferiche] **>** [Impostazioni chiave e certificato].
- **4** Fare clic su [Generazione chiave].
- 5 Fare clic su [Richiesta di firma di chiave e certificato (CSR)].

**6** Configurare le impostazioni di chiave e certificato.

inspectrument advanced by	8.4010348/8.4010348/	A portale	Nonse utente per accesso :	Administrator Esci
🔅 Impostazioni/Registrazio	ne		insia e-a	rail a gertare cicterna
Riswio periferica	Impostazioni,Megistrazione i Imposta	zioni gestione i crestione periferiche	Impostazioni chiave e certificano	6360 ×
Applicazione variazioni i mpostazioni	Generatione drave - deressione n	i firma di chiave e centrato	ificato (CSP)	
toferenze	Generazione nunesta d	a nima di cinave e cero	Titino (CSN)	94/11 2020 2022 26
Impostazioni carta			DK.	Annalla
Impostazioni timer/risparmia	Nome chiave :			~
eregexe	Algoritmo firma :	9H4256 ¥		$\rightarrow$
impostazioni rete Interfaccia esterna	Algoritmo chiave :	() #SA 2046 bit ♥ ○ #CDSA P156 ♥		
Importazioni volu me	Interestationi richiesta di Sirma dei	ourtificato (CSR)		
Regolazione/Maeuteczicee Regolazione qualità immagine Repoctazioni funcione	Passa/Regione :	Solacione Passartegione     Regno Unito ISB     Imministre codice Passe I	rterwt	
impostazioni comuni	Chitto:			$ \rightarrow$
Copie	Oità:			- F
Sampante	Organizacione :			
Invia	Linità organizzativa :			
Nicecione-moltro	Nome comune :			
Ne morizzazione noresso a file	x			
In maniariana desilanatiana				
importationi gestione				
Cestione utenti				

#### [Nome chiave]

Immettere un nome per la chiave. Sceglierne uno facile da trovare in un elenco.

#### 🜔 [Algoritmo firma]

Selezionare l'algoritmo hash per utilizzare la firma.

#### 🧿 [Algoritmo chiave]

#### Utilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva

Selezionare l'algoritmo chiave e specificare la lunghezza della chiave se si seleziona [RSA], oppure specificare il tipo di chiave se si seleziona [ECDSA].

#### [Paese/Regione]

Selezionare il codice paese dall'elenco oppure inserirlo direttamente.

#### 😑 [Stato]/[Città]

Inserire il luogo.

#### [Organizzazione]/[Unità organizzativa]

Inserire il nome dell'organizzazione.

#### 🕑 [Nome comune]

Inserire l'indirizzo IP o l'FQDN.

- Quando si esegue la stampa IPPS in un ambiente Windows, inserire l'indirizzo IP della macchina.
- Per immettere l'FQDN della macchina è necessario un server DNS. Inserire l'indirizzo IP della macchina se non si utilizza un server DNS.

#### **7** Fare clic su [OK].

• Se si desidera salvare i dati della richiesta CSR in un file, fare clic su [Memorizzazione in file] e specificare la posizione di salvataggio.

#### NOTA:

• La chiave che ha generato la richiesta CSR viene visualizzata nella schermata di elenco di chiave e certificato, ma non è possibile utilizzarla autonomamente. Per utilizzare questa chiave è necessario registrare il certificato che viene rilasciato successivamente in base alla richiesta CSR.

# 8 Richiedere l'emissione di un certificato in base ai dati della richiesta CSR all'autorità di certificazione.

#### 2. Registrazione del certificato emesso con la chiave

Avviare la IU remota.

- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni chiave e certificato].
- 👍 Nell'elenco [Certificato], fare clic su 🏬 per il certificato che si desidera registrare.

#### Utilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva



#### **5** Fare clic su [Registrazione certificato...].

#### **6** Registrare il certificato.

• Fare clic su [Sfoglia...] > specificare il file (certificato) da registrare > fare clic su [Registra].

## Passaggio 3: Ripristino di chiave e certificato (per SIP)

Impostare la chiave e il certificato generati come la chiave e il certificato da utilizzare nella comunicazione crittografata TLS di SIP.

OUtilizzo del pannello comandi(P. 74) OUtilizzo della IU remota(P. 75)

#### Utilizzo del pannello comandi

Premere 💽 (Impostazioni/Registrazione).

- 2 Premere <Preferenze> ► <Rete> ► <Impostazioni TCP/IP> ► <Impostazioni SIP> ► <Impostazioni TLS>.
- **3** Configurare le varie impostazioni in <Impostazioni RX> e <Impostazioni TX> premere <Chiave e certificato>.

Schermata di esempio:

hepitation 🕫 📰 🍵	interesting		
< Impactation i T21 >			
+ Impedacioni IIX			ר
<ul> <li>Ridtiedere aubenticacione client</li> </ul>	Ún .	CH .	
<ul> <li>Impostacioni Tit</li> </ul>			
<ul> <li>Verifica serbificado server</li> </ul>	Dn	08	
+ tertica cu			
Chiaet-s , = leg1			
X Annalia		DK.	
Monitor, stato			67

<impostazioni rx=""></impostazioni>	
<richiedere autenticazione client&gt;</richiedere 	Selezionare <on> o <off>. Se si seleziona <on>, la macchina richiede l'autenticazione client quando riceve un fax IP.</on></off></on>
<impostazioni tx=""></impostazioni>	
<verifica certificato<br="">server&gt;</verifica>	Selezionare <on> o <off>. Se si seleziona <on>, la macchina verifica la validità del certificato del server TLS quando riceve un fax IP.</on></off></on>
<verifica cn=""></verifica>	Selezionare <on> o <off>. Se si seleziona <on>, la macchina verifica il CN (Nome comune) quando riceve un fax IP.</on></off></on>

#### 4 Selezionare la chiave e il certificato da utilizzare per la comunicazione crittografata TLS di SIP > premere <Impost.come chiav.predef.> > <OK>.

Schermata di esempio:

🏟 Impetation 👘	ingenerates 🐞 lint linguages	Ξ.
«thiave + as this law		
hore-blog	TAN	CML
🔎 Default Hits		22
🔎 AAS	88.59	
( A legi	BRag	28
i Device Signature Rep	B8429	23 11
		w
$\frown$		
diaupost.come listagi diaupostet. , petitiano ,		
	(	ж "
<b>.</b>	<u></u>	
🖗 Monitar, stato 🛛 🔝 Modo ped	Cone Infoma.	00
NUIA		

- Non è possibile selezionare la chiave e il certificato se il loro stato è "Utilizzo".
- È possibile premere <Dettagli certificato> per accedere a informazioni dettagliate sul certificato.
- È possibile premere <Visualizzaz. posiz. utilizzo> per verificare l'utilizzo di chiave/certificato.

#### **5** Premere <OK>.

6 Premere ② (Impostazioni/Registrazione) ► ③ (Impostazioni/Registrazione) ► <Applicazione variazioni impostazioni> ► <Sì>.

La macchina si riavvia e le impostazioni vengono applicate.

#### Utilizzo della IU remota

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- 3 Fare clic su [Impostazioni rete] > [Impostazioni SIP].
- 4 Configurare le varie impostazioni in [Impostazioni TLS] > fare clic su [Chiave e certificato].

#### Utilizzo della chiave RSA e procedura aggiuntiva

Trasporto TX T.38 :	UDPTL	
Tipo di supporti T.38 :	immagine	
Numero porta RX T.38 :	49152 (1-65535)	
Numero porta RX RTP :	5004 (1024-65534)	
postazioni TLS		
Nome chiave	key1	
	Chiave e certificato	
npostazioni RX		
Richiedere autenticazione d	ent	
npostazioni TX		
Verifica certificato server		
Aggiunta CN a elementi	i da verificare	

[Impostazioni RX]				
[Richiedere autenticazione client]	Se si seleziona questa casella di controllo, la macchina richiede l'autenticazione client quando riceve un fax IP.			
[Impostazioni TX]				
[Verifica certificato server]	Se si seleziona questa casella di controllo, la macchina verifica la validità del certificato del server TLS quando riceve un fax IP.			
[Aggiunta CN a elementi da verificare]	Selezionare [On] o [Off]. Se si seleziona questa casella di controllo, la macchina verifica il CN (Nome comune) quando riceve un fax IP.			

#### **5** Fare clic su [Usare] per la chiave da utilizzare nell'elenco.

Nome	chiave	Utilizzo chiave	Certificato	,
۶	Default Key		63	Usare
۶	AMS	(Controllo accesso)	1	Usare
۶	key1	[TLS] (IEEE 802.1X] [IPSec] [SIP]		Usare
۶	Device Signature Key	[Firma periferica]	63	Usare

#### **6** Fare clic su [OK].

#### **7** Fare clic su [Applicazione variazioni impostazioni] per riavviare la macchina.

👐 La macchina si riavvia e le impostazioni vengono applicate.

# Passaggio 4: Eliminazione di chiave/certificato generati in precedenza (per SIP)

In base al modello della macchina in uso, potrebbe non essere possibile eseguire operazioni dal pannello comandi. In questo caso, eseguire le operazioni dalla IU remota.

### NOTA

Potrebbe essere necessario fornire informazioni all'autorità di certificazione quando si disabilita il certificato.
 Consultare OVerifica della necessità delle procedure aggiuntive(P. 5) e annotare le informazioni necessarie prima di eliminare chiave/certificato.

OUtilizzo del pannello comandi(P. 77) OUtilizzo della IU remota(P. 78)

#### Utilizzo del pannello comandi

1 Premere 🔯 (Impostazioni/Registrazione).

- 2 Premere <Impostazioni gestione> ► <Gestione periferiche> ► <Impostazioni certificato> ► <Elenco chiavi e certificati> ► <Elenco chiavi e certificati per la periferica>.
  - <Elenco chiavi e certificati per la periferica> non viene visualizzato a meno che la funzione firma utente non sia abilitata sulla macchina. In questo caso, procedere al passaggio successivo.

Selezionare la chiave e il certificato 🕨 premere <Elimina> 🕨 <Sì>.

Schermata di esempio:



#### NOTA:

- Se compare 🔆, la chiave è corrotta o non valida.
- Se non compare [ , il certificato per la chiave non esiste.
- Se si seleziona una chiave e un certificato e si preme <Dettagli certificato>, saranno visualizzate le informazioni dettagliate sul certificato. Inoltre, per verificare che il certificato sia valido, è possibile premere <Verif. certif.> in questa schermata.

#### Utilizzo della IU remota

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni chiave e certificato].

4 Selezionare la chiave e il certificato ► fare clic su [Elimina] ► [OK].



## ΝΟΤΑ

- Se compare X, la chiave è corrotta o non valida.
- Se compare 🔄, il certificato per la chiave non esiste.
- Fare clic su un nome di codice per visualizzare le informazioni dettagliate sul certificato. È anche possibile fare clic su [Verifica certificato] in questa schermata per controllare se il certificato è valido.

## Passaggio 5: Disabilitazione del certificato (per SIP)

Disabilitare un certificato generato in precedenza. La procedura varia in base al tipo di certificato.

#### Per un certificato autofirmato

Se un certificato includente una chiave che richiede le procedure aggiuntive viene registrato su un'altra macchina fax IP come certificato attendibile, eliminare il certificato registrato. Dopo aver eliminato il certificato registrato, registrare il certificato della chiave rigenerata.

#### Per un certificato CSR

Richiedere all'autorità di certificazione che ha emesso il certificato di revocare il certificato. Fare riferimento alla voce [Emittente] nel certificato per sapere a quale autorità di certificazione presentare la richiesta.

### ΝΟΤΑ

- In caso di verifica della revoca del certificato con l'altra macchina IP fax, registrare il CRL aggiornato sul computer o browser web dopo che il certificato è stato revocato.
- Se si utilizza un metodo diverso da CRL (per esempio, OCSP) per verificare la revoca del certificato, attenersi alla procedura relativa a quel metodo.

# Passaggio 6: Abilitazione del nuovo certificato (per SIP)

Abilitare il certificato.

#### Per un certificato autofirmato

Registrare il nuovo certificato sull'altra macchina fax IP come certificato attendibile.

#### Per un certificato CSR

Le procedure aggiuntive non sono necessarie.

## Procedura per firma periferica

Passaggio 1: Verifica delle impostazioni S/MIME (per firma periferica)(P. 82)
 Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per firma periferica)(P. 84)
 Passaggio 3: Disabilitazione del certificato (per firma periferica)(P. 85)
 Passaggio 4: Abilitazione del nuovo certificato (per firme periferica)(P. 86)

# Passaggio 1: Verifica delle impostazioni S/MIME (per firma periferica)

Verificare la necessità delle procedure aggiuntive per S/MIME e la firma periferica.

Attenersi alla seguente procedura per verificare le impostazioni S/MIME.

OUtilizzo del pannello comandi(P. 82) OUtilizzo della IU remota(P. 82)

#### Utilizzo del pannello comandi

- Premere 💽 (Impostazioni/Registrazione).
- Premere <Impostazioni funzione> > <Invio> > <Impostazioni e-mail/I-Fax> > <Impostazioni S/MIME>.
- **3** Verificare <Impostazioni crittografia> e <Aggiunta firme digitali>.

Schermata di esempio:



- Se <Impostazioni crittografia> è impostato su <Non crittografare> e <Aggiunta firme digitali> è impostato su <Off>, eseguire le procedure successive solo per la firma periferica.
- Se sono specificate altre impostazioni, eseguire le procedure successive sia per S/MIME che per la firma periferica.

#### Utilizzo della IU remota

Avviare la IU remota.

**2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.

3 Fare clic su [Invio] > [Impostazioni S/MIME].

**4** Verificare [Impostazioni crittografia] e [Aggiunta firme digitali].

Impostazioni/Registrazione : Impostaz	ioni funzione : Invio > Impostazioni S/MIME		
Impostazioni S/MIME		Ultimo aggiornamento : 08/03 2022 16:38:0	
		ОК	Annulla
Impostazioni S/MIME			
Impostazioni crittografia :	<ul> <li>Crittografare sempre</li> <li>Crittografare solo se certificato</li> <li>Non crittografare</li> </ul>		
🔲 Aggiunta firme digitali			
Algoritmo crittografia :	3DES V		
Algoritmo firma :	SHA1 V		
<ul> <li>Verifica firma alla ricezione</li> </ul>			
Stampa firma alla ricezione			
I			

- Se [Non crittografare] è selezionato per [Impostazioni crittografia] e [Aggiunta firme digitali] è deselezionato, eseguire le procedure successive solo per la firma periferica.
- Se sono specificate altre impostazioni, eseguire le procedure successive sia per S/MIME che per la firma periferica.

# Passaggio 2: Rigenerazione di chiave e certificato (per firma periferica)

OUtilizzo del pannello comandi(P. 84) OUtilizzo della IU remota(P. 84)

#### Utilizzo del pannello comandi

- 1 Premere 🔯 (Impostazioni/Registrazione).
- 2 Premere <Impostazioni gestione> ► <Gestione periferiche> ► <Impostazioni certificato> ► <Generazione chiave>.
- **3** Premere <Generazione/Aggiornam. chiave firma periferica> > <Sì> > <OK>.

#### Utilizzo della IU remota

- Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.
- Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni chiave e certificato].
- **4** Fare clic su [Generazione chiave] > [Firma periferica].
- 5 Fare clic su [Generazione/Aggiornamento] > [OK].

# Passaggio 3: Disabilitazione del certificato (per firma periferica)

Disabilitare un certificato generato in precedenza.

#### Se un certificato per firma periferica è registrato su Acrobat

Se un certificato per firma periferica è registrato su Acrobat, eliminare il certificato registrato.

# Se un certificato S/MIME esportato da questa macchina è stato importato in un'altra macchina

Se il certificato della chiave pubblica (certificato S/MIME) utilizzato per crittografare e-mail/I-fax tramite S/MIME è stato esportato da questa macchina e importato in un'altra macchina, attenersi alla seguente procedura per eliminare il certificato dalla macchina in cui è stato importato.

#### Avviare la IU remota.

**2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.

**3** Fare clic su [Gestione periferiche] **>** [Impostazioni certificato S/MIME].

**4** Selezionare il certificato corrispondente **>** fare clic su [Elimina] **>** [OK].

# Passaggio 4: Abilitazione del nuovo certificato (per firme periferica)

Abilitare il certificato.

#### Se un certificato per firma periferica è registrato su Acrobat

Se un certificato per firma periferica è registrato in Acrobat, esportare il certificato rigenerato per firma periferica e registrare il nuovo certificato in Acrobat.

#### Esportazione del certificato dalla macchina(P. 86)

# Se un certificato S/MIME esportato da questa macchina è stato importato in un'altra macchina

Se il certificato della chiave pubblica (certificato S/MIME) utilizzato per crittografare e-mail/I-fax tramite S/MIME è stato esportato da questa macchina e importato in un'altra macchina, esportare il certificato rigenerato e registrarlo sull'altra macchina.

Esportazione del certificato dalla macchina(P. 86)
 Registrazione del certificato sull'altra macchina(P. 86)

#### Esportazione del certificato dalla macchina

Attenersi alla seguente procedura per esportare il certificato.

Avviare la IU remota.

**2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.

**3** Fare clic su [Gestione periferiche] **>** [Esportazione firma periferica].

**4** Fare clic su [Avvio esportazione] ► salvare il file in una posizione a scelta.

#### Registrazione del certificato sull'altra macchina

Attenersi alla seguente procedura per registrare il certificato sull'altra macchina.

- **1** Avviare la IU remota.
- **2** Fare clic su [Impostazioni/Registrazione] nella pagina del portale.

- **3** Fare clic su [Gestione periferiche] > [Impostazioni certificato S/MIME].
- **4** Fare clic su [Registrazione certificato S/MIME].

#### **5** Registrare il certificato S/MIME.

• Fare clic su [Sfoglia...] > specificare il file (certificato S/MIME) da registrare > fare clic su [Registra].

# Procedure aggiuntive per le impostazioni Bluetooth

Procedure aggiuntive per le impostazioni Bluetooth	89
Procedura per Bluetooth	90
Passaggio 1: Eliminazione della periferica registrata in Canon PRINT Business (per Bluetooth)	91
Passaggio 2: Nuova registrazione della periferica in Canon PRINT Business (per Bluetooth)	92

## Procedure aggiuntive per le impostazioni Bluetooth

La chiave per il Bluetooth viene aggiornata automaticamente in seguito all'aggiornamento del firmware della macchina. Se si utilizza l'applicazione Canon PRINT Business per dispositivi mobili, occorre registrare nuovamente la periferica.

#### Procedura per Bluetooth(P. 90)

# Procedura per Bluetooth

Passaggio 1: Eliminazione della periferica registrata in Canon PRINT Business (per Bluetooth)(P. 91)
 Passaggio 2: Nuova registrazione della periferica in Canon PRINT Business (per Bluetooth)(P. 92)

# Passaggio 1: Eliminazione della periferica registrata in Canon PRINT Business (per Bluetooth)

Se il Bluetooth è impostato su <On>, attenersi alla seguente procedura.

Operazione per iOS(P. 91)Operazione per Android(P. 91)

#### Operazione per iOS

**Toccare** [**]** in alto a sinistra della schermata principale di Canon PRINT Business. Viene visualizzata la schermata [Selez. stamp.].

2 🛛 Eliminare una periferica dall'elenco toccando [ 🥌 ] 🕨 [Elimina].

#### Operazione per Android

- **1** Toccare [] in alto a sinistra della schermata principale di Canon PRINT Business. Viene visualizzata la schermata [Selez. stamp.].
- 2 Tenere premuto il nome della periferica ► toccare [Elimina] nella finestra di dialogo visualizzata.

# Passaggio 2: Nuova registrazione della periferica in Canon PRINT Business (per Bluetooth)

Se il Bluetooth è impostato su <On>, attenersi alla seguente procedura.

Operazione per iOS(P. 92)Operazione per Android(P. 92)

#### Operazione per iOS



Toccare [📑] in alto a sinistra della schermata principale di Canon PRINT Business.

Viene visualizzata la schermata [Selez. stamp.].

#### Toccare [Stampanti vicine].

Vengono visualizzate le periferiche rilevate.

#### Se non vengono rilevate periferiche

Avvicinarsi alla macchina e toccare [Cerca]. Il Bluetooth può rilevare periferiche a una distanza massima di 2 metri o 80 pollici.

3 Selezionare la periferica 🕨 toccare [Aggiungi].

#### Operazione per Android

Toccare [📑] in alto a sinistra della schermata principale di Canon PRINT Business.

Viene visualizzata la schermata [Selez. stamp.].

#### **2** Toccare [Stampanti vicine].

Vengono visualizzate le periferiche rilevate.

#### Se non vengono rilevate periferiche

Avvicinarsi alla macchina e toccare [Cerca]. Il Bluetooth può rilevare periferiche a una distanza massima di 2 metri o 80 pollici.

#### **3** Selezionare la periferica.

#### 4 Leggere le informazioni periferica nella finestra di dialogo visualizzata ► toccare [Aggiungi].

Se viene visualizzata la schermata delle impostazioni della rete Wi-Fi, seguire le istruzioni visualizzate sullo schermo.

# Procedure aggiuntive per le impostazioni di Sistema di gestione degli accessi

Procedure aggiuntive per le impostazioni di Sistema di gestione degli accessi	. 94
Procedura per Sistema di gestione degli accessi	. 95

# Procedure aggiuntive per le impostazioni di Sistema di gestione degli accessi

La chiave per Sistema di gestione degli accessi viene aggiornata automaticamente in seguito all'aggiornamento del firmware della macchina.

Le informazioni sulle restrizioni vengono automaticamente recuperate di nuovo circa 30 minuti dopo l'aggiornamento automatico della chiave. La stampa può quindi essere eseguita normalmente con la funzione Sistema di gestione degli accessi.

Se si desidera stampare con la funzione Sistema di gestione degli accessi del driver della stampante subito dopo l'aggiornamento del firmware, è necessario recuperare di nuovo manualmente le informazioni sulle restrizioni di Sistema di gestione degli accessi.

#### Procedura per Sistema di gestione degli accessi(P. 95)

Se si tenta di stampare senza recuperare nuovamente le informazioni sulle restrizioni, si verifica un errore.

## Procedura per Sistema di gestione degli accessi

Se si desidera stampare con la funzione Sistema di gestione degli accessi del driver della stampante subito dopo l'aggiornamento del firmware, è necessario recuperare manualmente le informazioni sulle restrizioni di Sistema di gestione degli accessi.

Per farlo, attenersi alla seguente procedura.

Trascorsi circa 30 minuti dall'aggiornamento del firmware, la procedura riportata di seguito non sarà più necessaria poiché a quel punto le informazioni sulle restrizioni saranno state recuperate automaticamente.

#### Accedere al computer.

#### 2 Visualizzare le proprietà della stampante da utilizzare con il driver della stampante che ha la funzione Sistema di gestione degli accessi abilitata.

#### Per Windows Vista

- Fare clic su [Start] > [Pannello di controllo] > [Hardware e suoni] > selezionare [Stampanti].
- Fare clic con il pulsante destro del mouse sull'icona della stampante 🕨 selezionare [Proprietà].

#### Per Windows Server 2008

- Fare clic su [Start] > [Pannello di controllo] > [Hardware e suoni] > selezionare [Stampanti].
- Fare clic con il pulsante destro del mouse sull'icona della stampante > selezionare [Proprietà].

#### Per Windows Server 2008 R2

- Fare clic su [Start] > [Pannello di controllo] > [Hardware] > selezionare [Dispositivi e stampanti].
- Fare clic con il pulsante destro del mouse sull'icona della stampante > selezionare [Proprietà stampante].

#### Per Windows 7

- Fare clic su [Start] > [Pannello di controllo] > [Hardware e suoni] > selezionare [Dispositivi e stampanti].
- Fare clic con il pulsante destro del mouse sull'icona della stampante 🕨 selezionare [Proprietà stampante].

#### Per Windows 8.1/Windows Server 2012

- Passare al desktop e visualizzare la barra degli accessi sul lato destro dello schermo.
- Fare clic su [Impostazioni] > [Pannello di controllo] > selezionare [Visualizza dispositivi e stampanti].
- Fare clic con il pulsante destro del mouse sull'icona della stampante > selezionare [Proprietà stampante].

#### Per Windows 10/Windows Server 2016

- Fare clic con il pulsante destro del mouse su [Start] > selezionare [Pannello di controllo] > [Visualizza dispositivi e stampanti].
- Fare clic con il pulsante destro del mouse sull'icona della stampante > selezionare [Proprietà stampante].

#### **3** Fare clic sulla scheda [AMS].

4 Fare clic su [Recupera informazioni sulle limitazioni].

This Font Software is licensed under the SIL Open Font License, Version 1.1.

This license is copied below, and is also available with a FAQ at: http://scripts.sil.org/OFL

\_\_\_\_\_

SIL OPEN FONT LICENSE Version 1.1 - 26 February 2007

\_\_\_\_\_

#### PREAMBLE

The goals of the Open Font License (OFL) are to stimulate worldwide development of collaborative font projects, to support the font creation efforts of academic and linguistic communities, and to provide a free and open framework in which fonts may be shared and improved in partnership with others.

The OFL allows the licensed fonts to be used, studied, modified and redistributed freely as long as they are not sold by themselves. The fonts, including any derivative works, can be bundled, embedded, redistributed and/or sold with any software provided that any reserved names are not used by derivative works. The fonts and derivatives, however, cannot be released under any other type of license. The requirement for fonts to remain under this license does not apply to any document created using the fonts or their derivatives.

#### DEFINITIONS

"Font Software" refers to the set of files released by the Copyright Holder(s) under this license and clearly marked as such. This may include source files, build scripts and documentation.

"Reserved Font Name" refers to any names specified as such after the copyright statement(s).

"Original Version" refers to the collection of Font Software components as distributed by the Copyright Holder(s).

"Modified Version" refers to any derivative made by adding to, deleting, or substituting -- in part or in whole -- any of the components of the Original Version, by changing formats or by porting the Font Software to a new environment.

"Author" refers to any designer, engineer, programmer, technical writer or other person who contributed to the Font Software.

#### **PERMISSION & CONDITIONS**

Permission is hereby granted, free of charge, to any person obtaining a copy of the Font Software, to use, study, copy, merge, embed, modify, redistribute, and sell modified and unmodified copies of the Font Software, subject to the following conditions: 1) Neither the Font Software nor any of its individual components, in Original or Modified Versions, may be sold by itself.

2) Original or Modified Versions of the Font Software may be bundled, redistributed and/or sold with any software, provided that each copy contains the above copyright notice and this license. These can be included either as stand-alone text files, human-readable headers or in the appropriate machine-readable metadata fields within text or binary files as long as those fields can be easily viewed by the user.

3) No Modified Version of the Font Software may use the Reserved Font Name(s) unless explicit written permission is granted by the corresponding Copyright Holder. This restriction only applies to the primary font name as presented to the users.

4) The name(s) of the Copyright Holder(s) or the Author(s) of the Font Software shall not be used to promote, endorse or advertise any Modified Version, except to acknowledge the contribution(s) of the Copyright Holder(s) and the Author(s) or with their explicit written permission.

5) The Font Software, modified or unmodified, in part or in whole, must be distributed entirely under this license, and must not be distributed under any other license. The requirement for fonts to remain under this license does not apply to any document created using the Font Software.

#### TERMINATION

This license becomes null and void if any of the above conditions are not met.

#### DISCLAIMER

THE FONT SOFTWARE IS PROVIDED "AS IS", WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO ANY WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT OF COPYRIGHT, PATENT, TRADEMARK, OR OTHER RIGHT. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER BE LIABLE FOR ANY CLAIM, DAMAGES OR OTHER LIABILITY, INCLUDING ANY GENERAL, SPECIAL, INDIRECT, INCIDENTAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, TORT OR OTHERWISE, ARISING FROM, OUT OF THE USE OR INABILITY TO USE THE FONT SOFTWARE OR FROM OTHER DEALINGS IN THE FONT SOFTWARE.